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Dámy a pánové,

máme před sebou zásadní dokument s názvem Koncepce rozvoje sportu statutárního města Ostravy 2026–2030, 

který představuje základ našich plánů, cílů, možností a projektů, o jejichž naplnění jako statutární město Ostrava 

usilujeme.  Tato koncepce vnímá sportovní problematiku komplexně, coby složitý systém, zahrnující mnoho 

aspektů.  Zdůrazňuje snahu o pozitivní vztah k pohybu a sportovním činnostem u dětí, kde vše začíná, chápe 

nutnost vytvoření odpovídajících podmínek pro rekreační sportovce, což jde ruku v ruce se smysluplným 

trávením volného času. Velkým tématem koncepce je sportovní infrastruktura, která má mnoho podob. Jako 

celek totiž tato infrastruktura slouží jak amatérským, tak profesionálním oddílům, přičemž „v nejvyšším stupni“ 

musí splňovat přísné podmínky pro konání prestižních mezinárodních turnajů vrcholné úrovně.  V každé z těchto 

částí navazujeme na bohaté zkušenosti z předchozích období, které rozvíjíme dále. 

Jsme si vědomi, že sport patří mezi oblasti, kde je třeba začínat, jak se říká „zezdola“. Přivést k pohybu a 

aktivnímu životnímu stylu už děti útlého věku. Nemusím zdůrazňovat, že v dnešní době sociálních sítí a virtuální 

zábavy to není jednoduché. Městským projektům se však daří situaci zlepšovat. Za všechny zmíním Ostravské 

sportovní hry, do kterých se zapojuje čím dál více škol nebo projekt (R)Evoluce pohybu, zaměřený na atraktivní 

výuku tělocviku. Ten, mimo jiné, před nedávnem uspěl v prestižní celostátní soutěži Sport Alive Awards. Na 

projektech úspěšně spolupracujeme s několika partnery, ať už se jedná o Asociaci školních sportovních klubů, 

Ostravskou univerzitou a dalšími. 

Dobře víte, že pravidelně nastiňuji představu Ostravy jako města sportu. Sport je totiž něčím, co dokáže měnit 

stereotypní vnímání moravskoslezské metropole, které v některých vzdálenějších regionech stále přežívá, 

k lepšímu. Dnes už můžeme říci, že nám v tomto ohledu daří. Sportovní události jako loňské veleúspěšné 

mistrovství světa v ledním hokeji, Davisův pohár, parahokejové světové šampionáty, tenisová mistrovství 

republiky v Komenského sadech, tradiční atletický mítink Zlatá tretra nebo její o poznání mladší bratr, kterým 

je Emil Zátopek Ostrava Golden Marathon, jsou jen některými z jasných důkazů.

S výše uvedeným bezprostředně souvisí výstavba sportovních zařízení, ke kterým dnes přistupujeme nejen jako 

k moderním sportovištím, splňujícím všechny současné standardy, ale také jako ke stavbám, architektonicky 

a esteticky ladícím s okolím. V případě Nových Bazalů, aktuálně zcela jistě nejnákladnější a nejsledovanější 

stavby tohoto druhu, chceme, aby se stala architektonickou dominantou a plnila mnohé komunitní funkce.

Ostrava je městem, ze kterého vzešlo mnoho sportovních ikon světového věhlasu. Každý z vás určitě zná jména 

jako Ivan Lendl, Milan Baroš, Josef Mikoláš nebo Hans Zdražila, stejně jako jména mnoha dalších. Věřím, že 

společně jako město vytvoříme díky naší koncepci ty nejlepší podmínky pro to, aby do obecného povědomí 

vstupovala další a další slavná jména, spojená s ostravským sportem. A když se vrátím na začátek, zároveň 

doufám v to, že utváříme Ostravu jako město, kde sport na rekreační a amatérské úrovni bude přirozenou 

součástí životního stylu co největšího množství jejích obyvatel.
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Sport je investicí do společnosti, která se vyplatí. Koncepce sportu Ostrava 2026–2030 pak slouží 

k tomu, aby se tato investice na všech svých úrovních zhodnocovala co nejlépe. Na závěr mi dovolte 

citát někoho, kdo nebyl slavným sportovcem, ale o sportu řekl cosi výstižného. Dominik Pecka, kněz, 

antropolog, sociolog a redaktor, někdejší vězeň komunistického režimu, kdysi uvedl, že „Sport je 

poezií pohybu a činu.“  Tedy něčím, co nás povznáší tělesně i duševně. Neměli bychom na to 

zapomínat.

          Mgr. Jan Dohnal

                  primátor města Ostravy
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1. Úvod

Sport je dnes nesporně pevnou součástí života moderní společnosti. Můžeme jej chápat jako veškeré formy 

tělesné aktivity, které, provozovány příležitostně nebo organizovaně, usilují o vylepšení fyzické kondice a 

duševní pohody, utvoření společenských vztahů či dosažení výsledků v soutěžích na všech úrovních (Komise 

evropských společenství, 2007).

Sport, respektive obecněji pohybová aktivita, má prokazatelně pozitivní vliv na kvalitu života ve zdravotní 

oblasti. Pomáhá redukovat rizikové faktory vzniku nemocí oběhové soustavy jako hypertenze, diabetes mellitus 

a cholesterol (Williams & Thompson, 2013). Má vliv na redukci počtu předčasných úmrtí v důsledku 

kardiovaskulárních onemocnění (Wen et al., 2014). Snižuje také riziko vzniku nadváhy a obezity.  Pohyb navíc 

snižuje riziko vzniku depresí a úzkostných poruch a přispívá k celkové pohodě (WHO, 2020). To vše je v Ostravě, 

metropoli Moravskoslezského kraje, regionu s o dva roky nižším věkem dožití než průměr v ČR, jistě velmi 

důležité.

Kromě této funkce preventivně zdravotní vymezuje poslední schválená celostátní Koncepce podpory sportu 

také další jeho rozměry. Chápe sport jako jeden z nástrojů socializace člověka a rozvoje společenských vztahů. 

Sport je založen na spolupráci, odpovědnosti k celku, posiluje vlastenectví, patriotismus, usiluje o šíření idejí 

fair play, rovnosti a spravedlnosti, bojuje proti xenofobii a pomáhá budovat občanskou společnost. Stejný 

dokument také chápe sport jako prostředek seberealizace podněcující touhu člověka zlepšovat se, dosahovat 

individuálních limitů, překonávat překážky i vyrovnat se s případným neúspěchem. Zkušenosti získané ve 

sportovním prostředí jsou přenositelné do mimosportovního života. Vynikající sportovci se pak stávají 

moderními hrdiny a vzory pro mládež (MŠMT, 2016).

Prioritami poslední celostátní koncepce podpory sportu je zastavit pokles tělesné zdatnosti dětí a mládeže, 

zastavit růst nadváhy a obezity u dětí a mládeže, zvyšovat úroveň pohybové gramotnosti, snižovat ekonomickou 

spoluúčast rodin ve sportu, transparentnost, evidence a otevřenost informací ve sportu, aktivní boj proti 

negativním jevům ve sportu, rovné příležitosti, mezirezortní a mezisektorový přístup, spolupráce státní správy 

a regionálních či místních samospráv, zapojení sportovních odborníků do rozhodovacích procesů samospráv a 

podpora dobrovolnictví a zájmové činnosti (MŠMT, 2016). Vytvářet optimální podmínky pro sportovní činnost 

ukládá obcím zákon o podpoře sportu č. 115/2001 Sb. a zásady podpory sportu vymezuje i Evropská charta 

sportu, která zdůrazňuje, že řídicí orgány mají činit opatření pro růst sportu jako významného faktoru lidského 

rozvoje (Evropská charta sportu, 1992).

Ostrava je městem, které sport tradičně silně podporuje, městem, které dokonce v roce 2014 získalo titul 

Evropské město sportu.  

Ostrava má silné sportovní zázemí a sport zde má ze strany municipality velkou podporu. Dochází zde k 

dlouhodobému rozvoji a výstavbě nové sportovní infrastruktury. V Ostravě se každoročně konají sportovní akce 

evropského i celosvětového významu, které do města lákají návštěvníky z regionu i mimo něj a celkově zlepšují 
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image města. Ostravě se daří naplňovat stanovené cíle ze Strategie pro sport, konkrétně v oblasti výstavby nové 

sportovní infrastruktury nebo její rekonstrukce (BeePartner, 2024).

Ve Strategickém plánu rozvoje města Ostravy na období 2024–2030 najdeme ambiciózní projekty, které svědčí 

o vůli Ostravy v rozvoji sportu pokračovat. Jako vlajkový projekt je zde uvedena výstavba nadregionální sportovní 

infrastruktury (Multifunkční sportovní hala, Fotbalový stadion, Centrum ledních sportů, Rekonstrukce 

Ostravar arény), která v případě uskutečnění posune sport v Ostravě opět o kus dál (BeePartner, 2024).

Koncepce rozvoje sportu města Ostravy na období let 2026–2030 vychází ze Strategického plánu rozvoje města 

Ostravy pro roky 2024–2030 a navazuje na Strategický plán města Ostravy pro sport na období 2017–2025, 

přičemž rozvíjí jeho hlavní priority s ohledem na aktuální potřeby a výzvy sportovního prostředí. Zaměřuje se 

na komplexní zhodnocení stavu vrcholového, výkonnostního i rekreačního sportu a vymezuje strategické směry 

dalšího rozvoje, které mají přispět ke zkvalitnění sportovní infrastruktury, podpoře sportovní činnosti a 

dlouhodobé udržitelnosti sportu v Ostravě.

Pro potřeby tohoto dokumentu je sport rozdělen do tří hlavních kategorií:

Vrcholový sport

Zahrnuje profesionální a elitní sportovce, kteří se připravují a soutěží na nejvyšší národní i mezinárodní úrovni. 

Cílem vrcholového sportu je dosahování špičkových výkonů a reprezentace města či státu na významných 

sportovních akcích.

Výkonnostní sport

Tato kategorie zahrnuje sportovce, kteří pravidelně trénují a soutěží, ale nejsou ještě na vrcholové úrovni. 

Výkonnostní sport je často spojen s mládežnickými kategoriemi a amatérskými kluby, kde se klade důraz na 

rozvoj schopností, zlepšování výkonu a dosažení sportovních cílů.

Sport pro všechny

Tento segment se zaměřuje na širokou veřejnost bez ohledu na věk, pohlaví či úroveň dovedností. Cílem je 

umožnit každému aktivní zapojení do pohybových aktivit a sportu – pro zdraví, relaxaci, sociální kontakt i 

zábavu. Sport pro všechny tvoří základ pro podporu zdravého životního stylu ve společnosti. Rozvoj sportu pro 

všechny je podle doporučení EU pro podporu pohybové aktivity na místní i národní úrovni klíčovým prvkem 

zdravého životního stylu obyvatel (Mittag, 2018). 
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2. Současný stav
2.1. Základní charakteristika Ostravy
Ostrava je statutárním městem a zároveň sídelním městem Moravskoslezského kraje. Strategie regionálního 

rozvoje ČR 2021+ definuje Ostravu jako jedno ze tří metropolitních měst České republiky. Po Praze a Brně je 

Ostrava třetím největším městem Česka (214 km², 283 tis. obyv.), je tradičně významným průmyslovým centrem, 

ale v současnosti již také centrem vzdělávání, kultury a v neposlední řadě sportu. Má strategickou polohu v 

blízkosti hranic s Polskem a Slovenskem. 

Ve vývoji počtu obyvatel Ostravy je patrný dlouhodobý pokles přerušený pouze migrační vlnou v letech 2022 a 

2023. K 1. lednu 2025 měla Ostrava 283 187 obyvatel (Český statistický úřad, 2024).

Tabulka 1: Vývoj počtu obyvatel v Ostravě mezi lety 2020-2025 (z dat Českého 
statistického úřadu)

Z administrativního hlediska se Ostrava člení na 23 samosprávných městských obvodů, které se liší jak svou 

velikostí, tak počtem obyvatel. Největším obvodem je Ostrava-Jih s více než 96 tisíci obyvateli.

2.2. Sportovní ikony
Ostrava je město s bohatou sportovní tradicí a silnou infrastrukturou, která podporuje širokou škálu aktivit od 

amatérských sportovců po profesionály. V roce 2014 získala titul Evropské město sportu, pravidelně hostí 

prestižní sportovní události. Sport je nedílnou součástí života města, a to jak v historii, tak v současnosti. Ostrava 

se pyšní významnými sportovními ikonami. Historicky zde působili významní fotbalisté, lední hokejisté, atleti, 

gymnasté a další sportovci, kteří reprezentovali Československo a později Českou republiku na mezinárodní 

úrovni. Osobnosti jako Verner Lička, Milan Baroš, David Moravec, František Černík, Vítězslav Mácha či Hans 

Zdražila není snad ani třeba blíže představovat. Mezi všemi pak vyniká jeden z nejúspěšnějších tenistů všech 

dob Ivan Lendl (Více o osobnostech ostravského sportu v příloze č. 1).

V současnosti produkuje Ostrava nové sportovní talenty. Z některých z nich se v budoucnu mohou stát nové 

hvězdy českého sportu. Nemalou měrou by v této souvislosti mohla Ostrava profitovat z toho, že se v posledních 

letech stává také univerzitním centrem výzkumu a vzdělávání v oblasti pohybových aktivit a centrem 

vysokoškolského sportu.

2020 2021 2022 2023 2024 2025

287 968 282 265 279 791 283 504 284 765 283 187
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2.3. Sport a sportovní kluby v Ostravě
Sport je pro obyvatele Ostravy přirozenou součástí života. Ostrava nabízí velké množství sportovního vyžití, což 

se odráží na pestrosti nabídky sportovních oddílů a klubů, což je možné jen díky široké dotační podpoře ze 

strany města. Z dat České unie sportu identifikujeme na území města Ostravy celkem 60 sportovních odvětví, 

ve kterých jsou registrovány oddíly. 

Tabulka 2: TOP 10 sportovních odvětví dle počtu registrovaných sportovců v Ostravě 
(z dat České unie sportu)

Legenda: 1- mimo muaythai, karate, taekwondo a box, které jsou uváděny samostatně

Z dat České unie sportu vyplývá, že podle počtu registrovaných sportovců je nejrozšířenějším sportem v Ostravě 

fotbal, následovaný atletikou, florbalem a basketbalem. Klasifikace ČUS uvádí volnočasový a rekreační sport 

jako jednu kategorii a sport pro všechny jako další kategorii. Pokud bychom sportovce z oddílů těchto dvou 

kategorií, jejichž činnost je podle názvů velmi podobná, sloučili do jedné, posunula by se tato kategorie na čtvrté 

místo a uvolněné místo v první desítce by obsadil volejbal (1181 sportovců, 422 mužů, 759 žen v 15 oddílech). 

Za badmintonem pak následují ostatní bojové sporty. Mezi bojovými sporty vede ČUS samostatně statistiku 

pro muaythai, karate, taekwondo a box (celkem 870 sportovců). Ostatní bojové sporty počítané dohromady 

jsou na sedmém místě. Za osmým sportem pro všechny je devátá jóga a desátý squash. Z nejrozšířenějších 

sportů bojové sporty, florbal, a především fotbal provozuje znatelně méně žen než mužů, přičemž největší rozdíl 

je u fotbalu, který v Ostravě hraje pouze 7 % žen. (Ze sportů v první padesátce pak nejméně žen působí v ledním 

hokeji – 16 oproti 502 mužům, což je 3 %.) Naopak výrazně více žen, než mužů mezi nejrozšířenějšími sporty 

najdeme v józe, které se věnují z 92 % ženy. (Ze sportů v první padesátce pak nejvíce žen působí v tanečních 

sportech – 83 oproti 1 muži, což je 99 %.).  

Velké oblibě se v Ostravě těší sportovní hry, kdy v pořadí podle počtu registrovaných sportovců je mezi sporty 

1. fotbal, 3. florbal, 4. basketbal, 6. badminton, 10. squash (a dále 11. volejbal, 13. golf, 14. tenis, 16. lední hokej, 

Název sportu Počet oddílů Muži Ženy Celkem

Fotbal 38 5175 396 5571

Atletika 7 1436 1641 3077

Florbal 5 2095 598 2693

Basketbal 8 788 913 1701

Volnočasový a rekreační
sport 19 897 459 1356

Badminton 5 654 685 1339

Ostatní bojové sporty1 4 981 352 1333

Sport pro všechny 15 505 822 1327

Jóga 37 98 1186 1284

Squash 3 525 662 1187
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19. baseball, 21. házená, 22. stolní tenis, 24. korfbal…). 

Když pomineme oblíbené nesoutěžní aktivity jako volnočasový a rekreační sport, sport pro všechny a jógu, tak 

ve všech sportech v desítce podle počtu registrovaných sportovců fungují v Ostravě sportovní kluby patřící ke 

špičce v ČR a nezřídka úspěšně působí i na mezinárodní úrovni.

Nejpopulárnější ostravský sport fotbal reprezentuje nejpopulárnější ostravský sportovní klub FC Baník Ostrava, 

čtyřnásobný mistr republiky (1976, 1980, 1981, 2004) a účastník evropských pohárů. Baník je nejvýznamnější 

sportovní značkou spojenou se sportem v Ostravě. Vedle Baníku lze postavit jedině hokejový HC Vítkovice 

Ridera, dvojnásobného mistra Československa (1952, 1981). Specifikem fotbalu a ledního hokeje je nejen výše 

zmíněná výrazná preference mužské složky před ženskou, ale především průměrné návštěvy na utkání v řádů 

minimálně vyšších tisíců diváků, což tyto sporty v českých podmínkách od ostatních sportů odlišuje. V Ostravě 

se jedná o jediné dva sportovní kluby s takto vysokou návštěvností. 

V celé řadě dalších rozšířených i méně rozšířených sportů v Ostravě působí sportovní kluby na špičkové úrovni 

ve výchově mládeže i na vrcholové úrovni v kategorii dospělých. Na místě je jistě uvést florbalové kluby působící 

v extraligách mužů i žen 1. SC Vítkovice a FBC Ostrava. Ostrava má zastoupení v nejvyšší soutěži basketbalistů 

díky BK NH Ostrava a v nejvyšší soutěži basketbalistek SBŠ Ostrava a Basket Ostrava. Extraligu ve volejbale 

hrají muži VK Ostrava a blue Volley Ostrava a ženy TJ Ostrava. V nejvyšší domácí soutěži má Ostrava kluby v 

celé řadě dalších sportů jako je házená (ženy DHC Sokol Poruba), baseball a softball (Arrows Ostrava), americký 

fotbal (Ostrava Steelers)… Individuální sporty na vrcholové úrovni provozuje v Ostravě také velké množství 

sportovních klubů: badminton (BO Chance Ostrava), stolní tenis (NH Ostrava, MH stolní tenis Ostrava, TJ 

Ostrava, TTC Ostrava), squash (SC Fajne), atletika (SSK Vítkovice, Atletika Poruba), plavání (Klub plaveckých 

sportů Ostrava), judo (1. judo club Baník Ostrava), box (Boxing Ostrava), další bojové sporty jako Taekwondo 

ITF, kickbox wako, MMA (Fightingharena Ostrava), lukostřelba (lukostřelba Ostrava Mariánské Hory), šachy 

(TJ Slavoj Poruba), zápas (TJ Sokol Vítkovice), vzpírání (TJ Sokol Moravská Ostrava), sportovní gymnastika 

(GK Vítkovice, TJ Sokol Moravská Ostrava)…
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2.4. Vývoj členské základny klubů
Počty registrovaných sportovců se v průběhu času přirozeně mění. Data České unie sportu popisující vývoj 

počtu členů klubů v průběhu 5 let ovšem nepoukazují na výraznější výkyvy v meziročních počtech ostravských 

registrovaných sportovců. 

Graf 1: Vývoj počtu registrovaných členů ostravských klubů mezi roky 2020-2024 (z 
dat České unie sportu)

Celkové počty registrovaných sportovců v jednotlivých letech jsou následující: 33 890 (2020); 30 880 (2021); 

33 163 (2022); 35 685 (2023); 33 483 členů (2024). V počtu registrovaných dospělých sportovců v Ostravě 

můžeme zaznamenat výrazné snížení v roce 2021, kdy došlo oproti předchozímu roku k poklesu o téměř 17 %. 

V letech následujících se počet dospělých sportovců v Ostravě sice zvýšil, ale na úroveň roku 2020 se nevrátil, 

věřme, že zatím. U registrovaných mladých sportovců podobný propad ve stejných letech nenastal, naopak 

jejich počty mezi roky 2020 a 2021 mírně vzrostly, stejně tak i mezi roky 2021 a 2022. K velkému nárůstu pak 

došlo v roce 2023 (o 16 % proti předchozímu roku). V následujícím roce naopak zaznamenáváme pokles počtu 

registrovaných mladých sportovců. Při celkovém pohledu se dá konstatovat, že v průběhu sledovaného 

pětiletého období byl počet registrovaných sportovců poměrně stabilní, na začátku a konci období se ve výsledku 

celkový počet liší pouze o 1 %. Mezi léty 2020 a 2024 došlo k nárůstu počtu sportujících mladých registrovaných 

sportovců o 17 % a k poklesu počtu dospělých registrovaných sportovců o 14 %. Postupně se tím vyrovnala 

nerovnováha mezi dospělými a mládeží, kdy na začátku sledovaného období tvořili dospělí 58 % a na konci již 

pouze 51 % z celkového počtu registrovaných sportovců v Ostravě.
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Graf 2: Vývoj registrovaných členů ostravských klubů dle věkových kategorií a 
pohlaví mezi roky 2020-2024 (Z dat České unie sportu)

Podívejme se nyní na počty registrovaných sportovců v Ostravě v pětiletém období let 2020–2024 ještě 

podrobněji z hlediska pohlaví a věkových kategorií mládeže. Je zřejmé, že mezi roky 2020 a 2024 došlo k nárůstu 

počtu žaček o 8 %, žáků o 15 %, dorostenek o 27 %, dorostenců o 34 %. Mládežnická základna se tedy rozrůstá 

ve všech sledovaných kategoriích, přičemž žáci a dorostenci aktuálně tvoří 65 % z této základny a jen 35 % 

připadá na žačky a dorostenky. Naopak v kategorii dospělých došlo ve sledovaném období k poklesu počtu 

registrovaných sportovců, přičemž celý tento pokles jde na vrub kategorie žen. Počet sportovců mužů byl mezi 

roky 2020 a 2024 velmi stabilní. Nejvyšší a nejnižší hodnota ve sledovaném období se liší o pouhých 5 % a počet 

sportovců v roce 2024 byl shodný s rokem 2020. U žen došlo ovšem mezi roky 2020 a 2021 k poklesu o 35 % 

a od té doby je jejich počet stabilní. Dá se tedy říci, že se v Ostravě daří zvyšovat počty registrovaných sportovců 

ve všech sledovaných kategoriích mládeže, udržovat stabilní počet sportujících dospělých mužů, ale úbytek 

dospělých sportovkyň po propadu mezi roky 2020 a 2021 se nahradit nepodařilo. 61 % dospělé sportující 

registrované populace v Ostravě nyní tvoří muži. V roce 2020 to přitom bylo pouze 53 %.
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2.5. Sportovní infrastruktura
Město Ostrava se dlouhodobě snaží o celkový rozvoj ve všech oblastech, sport nevyjímaje. To se odráží i na 

sportovní infrastruktuře. Jsou budována nová sportoviště i renovována sportoviště stávající. 

2.5.1. Vrcholový sport

Vrcholový sport je cílem většiny začínajících mladých sportovců. Je to ta nejvyšší úroveň, ve které se tvoří 

sportovní legendy a ikony měst. Jak už bylo zmíněno výše, Ostrava se může v tomto ohledu pyšnit řadou 

vynikajících sportovců z různých sportovních odvětví. 

Report České unie sportu udává, že na území Ostravy je celkem 18 sportovišť splňujících parametry pro celostátní 

soutěže a 8 vhodných dokonce pro mezinárodní soutěže. Z toho 54 % je ve vlastnictví klubů, a shodně 23 % ve 

vlastnictví Statutárního města Ostravy a Moravskoslezského kraje. 

Graf 3: Vlastnictví sportovišť splňujících parametry pro celostátní nebo mezinárodní 
soutěže v Ostravě (Z dat České unie sportu)

SMO

6; 23%

MSK

6; 23

Kluby

14;54%
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Městský stadion v Ostravě-Vítkovicích jako klíčová infrastruktura vrcholového sportu

Městský stadion v Ostravě-Vítkovicích představuje jednu z nejvýznamnějších 

sportovních staveb Moravskoslezského kraje a současně jeden z hlavních 

symbolů vrcholového sportu v regionu. Nachází se v městském obvodu 

Ostrava-Vítkovice, v areálu spravovaném společností VÍTKOVICE ARÉNA, 

a.s., která  zajišťuje provoz   a správu několika významných sportovišť ve 

městě. Stadion má charakter víceúčelového sportovního zařízení, které kombinuje 

moderní fotbalové hřiště s atletickým oválem a sektory pro technické disciplíny. Jeho kapacita činí přibližně 15 

000 diváků, čímž odpovídá požadavkům na pořádání domácích i mezinárodních soutěží střední velikosti.

Historie stadionu sahá až do 40. let 20. století, kdy byla původní stavba vybudována pro účely fotbalu a atletiky. 

Postupem času se stadion stal centrem významných sportovních událostí, mezi nimiž dominuje tradiční atletický 

mítink Zlatá tretra Ostrava, který přivedl do města světovou atletickou špičku včetně držitelů světových rekordů. 

V letech 2012–2015 prošel stadion rozsáhlou rekonstrukcí, při níž získal současnou podobu splňující mezinárodní 

standardy. Od roku 2015 zde své domácí zápasy hraje i prvoligový fotbalový klub FC Baník Ostrava, čímž stadion 

posílil svou pozici v rámci českého fotbalu i regionální sportovní infrastruktury.

V posledních letech město i provozovatel pokračují v postupné modernizaci stadionu. V roce 2025 proběhla 

investice ve výši zhruba 11 milionů Kč, která zahrnovala retoping atletického oválu a obnovu technických 

sektorů a travnaté plochy. Tyto kroky potvrzují dlouhodobou snahu o udržení vysoké úrovně zařízení a jeho 

konkurenceschopnosti v rámci České republiky i Evropy. Stadion se tak nadále profiluje jako místo vhodné 

nejen pro vrcholový, ale i výkonnostní a rekreační sport, a jeho otevřenost veřejnosti přispívá k rozvoji sportovní 

kultury ve městě.

Z hlediska strategického plánování rozvoje sportu v Ostravě představuje Městský stadion ve Vítkovicích klíčový 

prvek infrastruktury vrcholového sportu. Jeho význam přesahuje hranice města – funguje jako centrum 

regionální atletiky, domácí základna významného fotbalového klubu i místo konání mezinárodních sportovních 

událostí. Tím naplňuje několik funkcí současně: sportovní (zázemí pro soutěže a trénink), ekonomickou 

(sportovní turismus, návštěvnost akcí), sociální (setkávání a identifikace obyvatel s městem) i reprezentační 

(zviditelnění Ostravy na národní a mezinárodní úrovni).

15 000 diváků

(2025): 11 mil Kč

fotbal, atletika,
sportovní akce
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Městská víceúčelová hala – Ostravar Aréna

Hala Ostravar Aréna v městském obvodu Vítkovice v Ostravě představuje 

jednu z nejvýznamnějších sportovních a kulturních staveb regionu, 

sloužící i jako klíčové zařízení pro vrcholový sport. Byla slavnostně 

otevřena v roce 1986. V letech 2003–2004 prošla rozsáhlou rekonstrukcí 

a modernizací, přičemž její kapacita byla během její existence upravena na 

cca 10 000 míst k sezení pro hokejová utkání. 

Hala funguje jako domovský stadion pro hokejový klub HC Vítkovice Ridera a současně hostí i mezinárodní 

mistrovství (např. šampionáty ledního hokeje), stejně jako velké kulturní akce a koncerty. Z hlediska rozvoje 

sportu plní hala několik klíčových funkcí jako soutěžní prostředí pro vrcholový hokej, víceúčelové sportovní a 

kulturní centrum, reprezentativní stavba přispívající ke sportovní a společenské prestiži města. Její kapacita 

a technické vybavení umožňují organizaci větších událostí, čímž přispívá i ke sportovní turistice a 

ekonomickému dopadu ve městě.

Multifunkční Ostravar aréna otevřená v roce 1986 už nicméně není plně vyhovující a její provoz je extrémně 

drahý. Cílem města je proto postavit menší halu a zároveň provést základní opravu současné arény, která by v 

budoucnu sloužila především pro kulturní či společenské akce. 

Nový stadion by se měl sestávat z hlavní ledové plochy, s hledištěm o divácké kapacitě do 7 000 míst, ze dvou 

tréninkových ploch, z nichž každá by měla mít diváckou kapacitu 100–500 míst a z jedné menší ledové plochy. 

Součástí by mělo být i zázemí potřebné pro tréninkovou přípravu sportovců mimo led (například posilovna, 

tělocvična či regenerace).

cca 10 000 míst
k sezení

: 1986
(rekonstrukce 2003–2004)

hokej, koncerty,
mistrovství světa
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Atletická hala Vítkovice

Další klíčovou sportovní infrastrukturou v Ostravě je Atletická hala Vítkovice, 

postavená v areálu společnosti VÍTKOVICE ARÉNA u Ostravar Arény. 

Stavba byla dokončena v roce 2015. Hala disponuje běžeckým oválem se 

šesti drahami o délce 200 m, sprinterskou drahou 60 m, sektory pro skok 

do výšky, do dálky, tyč a vrh koulí; je také propojena s rekonstruovaným 

atletickým tunelem délky 100 m.

Z hlediska vrcholového sportu je tento objekt významný tím, že umožňuje 

celoroční přípravu atletů v krytém prostředí, což v ČR bylo dříve 

nedostatkové. Hala byla rovněž navržena tak, aby splňovala parametry pro 

mezinárodní závody (certifikace World Athletics/IAAF). Z hlediska infrastruktury je hala bezbariérově 

přístupná, má kvalitní technické zázemí a mobilitu pro sportovce i veřejnost.

Význam pro město spočívá v tom, že tato hala posiluje pozici Ostravy jako města sportu – konkrétně pro lehkou 

atletiku – a zároveň doplňuje vrcholovou sportovní infrastrukturu vedle fotbalového a hokejového zařízení. 

Umožňuje pořádat závody, přitahovat talenty a podporovat výkonnostní sport i ve fázi přípravy.

200 m (6 drah) +
100 m tunel

Certifikace
World Athletics

Celoroční příprava
a mezinárodní závody
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Bazaly – současný a budoucí stav v kontextu rozvoje vrcholového sportu v Ostravě

Sportovní areál Bazaly patří mezi nejvýznamnější sportovní lokality města 

Ostravy, a to jak z historického, tak z aktuálního hlediska. Původní stadion, 

otevřený v roce 1959, byl více než padesát let domovem FC Baník Ostrava a 

stal se symbolem fotbalové tradice regionu. Po přesunu profesionálního 

fotbalu na Městský stadion ve Vítkovicích v roce 2015 stál osud Bazalů před 

zásadní otázkou dalšího využití. Namísto možného útlumu město přistoupilo 

k rozsáhlé rekonstrukci a transformaci areálu, jejímž výsledkem je dnes 

moderní sportovní centrum se strategickým významem pro rozvoj 

mládežnického i vrcholového sportu.

Rekonstrukce areálu, která proběhla v letech 2018 až 2019, vytvořila z Bazalů plnohodnotné tréninkové zázemí 

pro mládežnický fotbal. Areál nyní slouží jako oficiální tréninkové centrum mládeže, A či B týmu FC Baník 

Ostrava a je jedním z nejlépe vybavených sportovních pracovišť tohoto typu v České republice. Současně je areál 

využíván Regionální fotbalovou akademií, Fotbalovou asociací České republiky a funguje jako odborné centrum 

pro vzdělávání trenérů i fotbalové metodiky. Infrastruktura zahrnuje několik modernizovaných hracích ploch 

včetně celoročních umělých povrchů, vysoce kvalitní osvětlení, regeneraci, posilovny, šatny, učebny a zázemí 

pro analytickou přípravu sportovců. Areál je rovněž v části provozu otevřen veřejnosti, která jej využívá pro 

rekreační sport a mládežnické turnaje. Tímto způsobem Bazaly plní nejen funkci vrcholového tréninkového 

centra, ale také důležitou roli v oblasti sportu pro všechny.

Současný stav Bazalů tak představuje vysokou přidanou hodnotu v systému městské sportovní infrastruktury. 

Jejich význam nespočívá pouze v historické roli nebo v podpoře talentované mládeže, ale také v tom, že se jedná 

o prostor s každodenním provozem, který aktivně přispívá k rozvoji sportovní komunity v Ostravě. Bazaly jsou 

zároveň strategickou lokalitou s dlouhodobým urbanistickým potenciálem.

V roce 2025 město Ostrava představilo ambiciózní plán navázat na tuto sportovní tradici výstavbou zcela nového 

stadionu v areálu Bazalů. Na základě mezinárodní architektonické soutěže byl vybrán návrh španělského studia 

L35 Arquitectos, který počítá s moderní fotbalovou arénou pro přibližně dvacet tisíc diváků. Nový stadion by 

měl odpovídat standardům UEFA, zahrnovat zázemí pro vrcholový fotbal, komerční služby, muzeum klubu i 

kulturní prostory. Architektonické řešení klade důraz na industriální tradici Ostravy a současně na ekologickou 

a energetickou udržitelnost, kterou má potvrdit certifikace BREEAM. Plánovaný termín zahájení výstavby je 

kolem roku 2029, dokončení se předpokládá v první polovině následující dekády.

Pokud bude tato vize naplněna, vznikne v Ostravě unikátní sportovní komplex propojující dva klíčové segmenty 

sportovního systému – profesionální vrcholový sport a mládežnickou přípravu. Současné tréninkové centrum 

by nadále fungovalo v těsném sousedství nové arény, čímž by došlo k synergickému spojení talentové výchovy, 

profesionálních týmů a veřejnosti na jednom místě. Lokalita Bazalů by se tak mohla opět stát jedinečným 

centrem ostravského fotbalu, tentokrát však v moderním pojetí odpovídajícím potřebám 21. století.

~20 000 diváků
(vize)

Akademie a
tréninkové zázemí

UEFA a
certifikace BREEAM
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Víceúčelová hala pro míčové sporty
Strategický plán Rozvoje města Ostravy na období 2024–2030 dále počítá 

v oblasti infrastruktury pro vrcholový sport jednak obecně s výstavbou, 

rekonstrukcí či modernizací sportovní infrastruktury na území města, tak 

konkrétně s doplněním infrastruktury o víceúčelovou halu pro konání 

velkých sportovních a kulturních událostí, včetně akcí nadregionálního 

charakteru. Město Ostrava plánuje, v rámci plnění strategického 

investičního cíle z koncepce rozvoje sportu 2017-2025, výstavbu 

Multifunkční sportovní haly pro míčové sporty, jejíž kapacita bude 

minimálně 3 500 diváků. 

Výstavba kombinuje využití původní stávající průmyslové haly, stojící v lokalitě Fifejd, se zcela novou výstavbou. 

Původní hala bude rekonstruována v multifunkční sportovní halu, vystavěna bude druhá, nová hala, která bude 

sloužit jako tréninková. 

Hlavní hala bude skýtat zázemí pro konání sportovních událostí vrcholné mezinárodní úrovně, včetně evropských 

i světových šampionátů. Areál však bude zároveň k dispozici dětským i mládežnickým sportovním oddílům, 

využit může být i pro konání různých kulturních a společenských akcí. Součástí projektu je výstavba zpevněných 

ploch a parkoviště v okolí hal.

Hlavní hala obsáhne krom hrací plochy i zázemí pro sportovce, šatny, posilovnu, rehabilitace či wellness. Diváci 

budou krom standardního hygienického zázemí využívat i prostory, které nabídnou gastro, sky boxy či prostory 

pro média a komentátory. V tréninkové hale budou moci sportovci využít čtyři hrací plochy, určené převážně 

pro volejbal, basketbal, florbal a sportovní gymnastiku. Zastavěná plocha větší haly bude 5440 m², menší pak 

2366 m². Haly budou propojeny spojovacím krčkem. Primárním zdrojem energie budou tepelná čerpadla se 

systémem zemních vrtů. Součástí projektu je výstavba zpevněných ploch a parkoviště s navrženými zhruba 270 

parkovacími stáními.

: 3 500 diváků pro
mezinárodní šampionáty

Fifejdy – propojení
průmyslové haly s
novostavbou

: plánované
dokončení 2028
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Tento projekt je momentálně ve fázi prováděcí dokumentace, v roce 2026 by měl být vysoutěžen dodavatel a 

zahájena stavba, jejíž dokončení se předpokládá v roce 2028. Město významu Ostravy takovouto halu rozhodně 

postrádá a její potřeba se ještě zvýší s tím, že ikonická, ale moderním standardům již nevyhovující hala Tatran, 

otevřená již v roce 1953, která je dnes domovem nejvyšší soutěže basketbalistů i basketbalistek, ustoupí 

potřebnému prodloužení Místecké ulice.

Ostrava odpovídající infrastrukturu pro vrcholový sport potřebuje mimo jiné také proto, že je pravidelně dějištěm 

významných sportovních událostí, které podporují sportovní život města a jeho prestiž. Historicky sem patří 

tradiční atletické závody, fotbalové a hokejové turnaje a další soutěže. Jen v posledních letech Ostrava hostila 

např. Mistrovství světa v ledním hokeji (2024, předtím 2004 a 2015), MS v ledním hokeji juniorů (2020), 

divácky veleúspěšné MS v parahokeji (2021), ME ve volejbale mužů (2021) atd. Každoročně jsou nyní v Ostravě 

pořádány atletické mítinky Zlatá tretra Ostrava, Czech Indoor Gala a maratón a půlmaratón aktuálně pod 

názvem Emil Zátopek Ostrava Golden Marathon. Zapomenout nesmíme ani na turnaj světové série v plážovém 

volejbale J&T Banka Ostrava Beach Pro nebo například Mistrovství světa ve florbale žen. V roce 2026 bude 

Ostrava hostit Mistrovství Evropy v curlingu. Strategický plán Rozvoje města Ostravy na období 2024–2030 

cílí na podporu realizace mezinárodních sportovních akcí a Finanční i organizační podporu špičkových 

sportovních události s evropským a světovým ohlasem, které se konají ve městě Ostrava. To by bez vhodné 

infrastruktury pro vrcholový sport šlo rozhodně těžko.

2.5.2. Výkonnostní sport

Mimo klubů působících v nejvyšších soutěžích, tedy mimo vrcholový sport, registrujeme na území města Ostravy 

celkem 121 TJ, klubů či spolků. Z dat České unie sportu vyplývá, že celkem 61 tedy 50 % těchto spolků disponuje 

vlastním sportovištěm. I tyto kluby nicméně obvykle využívají ke své činnosti i pronajaté prostory. Nejvíce 

sportovišť ke své činnosti využívají typicky organizace, které provozují přípravky na ZŠ či dokonce už v MŠ. Ty 

pak působí i na třech desítkách různých míst. Podrobný seznam sportovišť, která ostravské sportovní kluby 

využívají, je obsahem přílohy č. 5.

I v oblasti výkonnostního sportu bude chybět hala Tatran postavená v roce 1953, až ustoupí prodloužení 

Místecké ulice. Nyní v ní působí týmy nejvyšší domácí soutěže basketbalistů i basketbalistek, ale je také domovem 

mládeže Basket Ostrava (má téměř 400 členů). Až do léta 2025 zde trénovaly i mladí basketbalisté Academy 
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NH Ostrava (620 členů), kteří se přesunuli do rovněž zchátralé MS Arény na ulici Gajdošova.

Strategický plán Rozvoje města Ostravy na období 2024–2030 v oblasti infrastruktury pro výkonnostní sport 

s doplněním infrastruktury o víceúčelovou halu počítá. Dále je v plánu obecně výstavba, rekonstrukce či 

modernizace sportovní infrastruktury na území města.

Přehlednou mapu všech sportovišť a všech sportovních subjektů na území města, která slouží nejen sportovcům, 

ale také veřejnosti a rodičům, lze nalézt  https://fajnovysport.cz/#sportoviste. 

2.5.3. Sport pro všechny

Páteřní infrastruktura pro sport pro všechny v Ostravě je ve správě městské společnosti SAREZA. Ta 

v současnosti provozuje především Letní koupaliště Poruba, Krytý bazén Ostrava-Poruba, Vodní svět Sareza!!!, 

Relaxační centrum Ještěrka, Vodní areál Jih, Sportovní areál U Cementárny, Sportovní areál Poruba, Sportovní 

halu Přívoz, Multifunkční areál Zimák Poruba a v zimních měsících Vánoční kluziště. 

Lidé v Ostravě mohou, dle dat České unie sportu, využít celkem 166 sportovišť určených pouze pro rekreační 

sport. Řada Ostravanů sportuje také v přirozeném prostředí lesů, lesoparků či parků, kterých je v našem městě 

dostatek a kde také bývají budovány běžecké dráhy apod. (Bělský les, Porubský les, Komenského sady…). 

Obyvatelé Ostravy také často využívají cyklostezky a cyklotrasy (mapa na webu fajnovysport.cz) a vyrážení za 

turistikou či lyžováním do blízkých Beskyd, případně Jeseníků.

Sportoviště, která splňují parametry pro výkonnostní či vrcholový sport bývají často využívána i širokou 

veřejností. Zvyšuje se tak využitelnost ploch a příjem provozovatele či vlastníka díky pronájmu. Jak již bylo 

uvedeno výše, dle reportu z registru České unie sportu se ale v Ostravě nachází 166 sportovišť určených pouze 

pro nesoutěžní rekreační sport. Vzhledem ke stále rozrůstající se infrastruktuře mohou v registru některá nově 

vybudovaná sportoviště chybět. Velká část těchto sportovišť, která nesplňují soutěžní parametry, je 

multifunkčního rázu a lze zde provozovat více než jeden typ sportu. S ohledem na možnosti infrastruktury města 

jsou právě tyto typy multifunkčních sportovišť strategicky nejvýhodnější. 

Na území města Ostravy působí stovka základních škol, přičemž téměř všechny disponují hřišti a tělocvičnami. 

Bylo provedeno dotazování, zaměřené na otevřenost školních sportovišť veřejnosti, do kterého se většina škol 

ochotně zapojila. 
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Tabulka 3: Přístupnost školních sportovišť dle městských obvodů

Obvod Školy Vyplnilo Hřiště
(H)

Tělocv.
(T)

Přístup
veřejnosti

Využíváno
kluby

H T H T

Hošťálkovice 1 1 1 1 1 1 1 1

Hrabová 2 2 2 2 2 1 1 1

Krásné pole 1 1 1 1 1 1 1 1

Lhotka 1 1 1 0 1 0 0 0

Mariánské Hory
a Hulváky 4 4 3 1 1 1 1 1

Martinov 1 0

Michálkovice 2 1 1 1 0 1 0 1

Moravská
Ostrava a Přívoz 19 18 9 10 4 6 3 7

Nová Bělá 2 2 1 1 0 0 0 1

Ostrava jih 23 21 18 16 15 10 4 15

Petřkovice 2 2 1 1 1 1 1 1

Plesná 1 1 1 0 1 0 0 0

Polanka nad
Odrou 1 1 1 1 1 1 1 1

Poruba 22 14 11 8 8 4 6 8

Proskovice 1 1 1 1 1 1 0 1

Radvanicea
Bartovice 3 1 1 1 1 1 1 1

Slezská Ostrava 8 4 2 2 2 2 1 2

Stará Bělá 2 2 2 1 1 1 1 1

Svinov 2 2 0 1 0 1 0 0

Vítkovice 2 2 1 1 0 0 0 0

Celkem 100 81 58 50 41 33 22 43
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Z výše uvedené tabulky vyplývá, že tělocvičny ostravských základních škol jsou velmi často využívány sportovními 

kluby, které působí celkem v 86 % školních tělocvičen, veřejnost využívá 66 % těchto tělocvičen. Stav, kdy je 

vnitřní sportoviště využíváno více pro kluby organizovanou pohybovou aktivitu se dal očekávat. U školních hřišť 

by bylo naopak logičtější využití veřejností, což se průzkumem potvrdilo. Zatímco sportovní kluby využívají 44 

% hřišť, veřejnost sportuje na 82 % školních hřišť. Čísla to určitě nejsou nízká, na druhou stranu to znamená, 

že některá školní hřiště nejsou veřejnosti přístupná. Z výše uvedené tabulky vyplývá, že se jedná zejména o 

školní hřiště v obvodu Moravská Ostrava a Přívoz. 

Graf 4: Vlastnictví rekreačních sportovišť v Ostravě (z dat České unie sportu)

Statutární město Ostrava vlastní 66 % z celkového počtu rekreačních sportovišť, 29 % vlastní Moravskoslezský 

kraj a pouhých 5 % zařízení vlastní kluby. Je zřejmé, že v oblasti infrastruktury pro sport pro všechny hraje 

Statutární město Ostrava klíčovou roli.

Strategický plán Rozvoje města Ostravy na období 2024 – 2030 počítá v oblasti infrastruktury pro sport pro 

všechny s celou řadou aktivit: jednak obecně s výstavbou, rekonstrukcí či modernizací sportovní infrastruktury 

na území města, dále s udržením vysoké úrovně páteřní infrastruktury pro sport pro všechny – koupaliště a 

bazény, kluziště, sportovní plochy apod. s využíváním volných prostranství a osazováním jich prvky městského 

sportovního mobiliáře (lezecké stěny, workout posilovny, malá hřiště), a to především v místech s hustou 

zástavbou, s aktivizací nedostatečně využívaného veřejného prostoru, např. realizací více volnočasových prvků 

a možností aktivit pro mládež ve veřejném prostoru, se zvýšením výtěžnosti přírodních sportovišť – podpora 

výstavby a provozu levných forem sportu (běžecké tratě, cyklotrasy, stezky pro in-line bruslení).

Pro účely této koncepce rozvoje sportu bylo uskutečněno dotazníkové šetření mezi širokou veřejností, kterého 

se zúčastnilo celkem 1347 respondentů (40,3 let ±15,1) napříč všemi městskými obvody. Nejpočetněji 

zastoupeny byly městské obvody Ostrava-jih, Poruba a Moravská Ostrava a Přívoz. 

109; 66%

49; 29%

8; 5%
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Více než dvě třetiny respondentů byli muži (69,1 %). Vybrané výsledky jsou prezentovány níže.

Tabulka 4: Složení respondentů jednotlivých obvodů

Vzorek dotazovaných reprezentuje převážně ty, kteří preferují volnočasovou neorganizovanou aktivitu. Necelé 

dvě třetiny respondentů (62 %) totiž uvedly, že sportují samostatně a 12 % v nějaké skupinové formě.

Obvod Počet Procento

Hošťálkovice 20 1,6
Hrabová 30 2,4
Krásné Pole 14 1,1
Lhotka 10 0,8
Mariánské Hory a Hulváky 55 4,4
Martinov 7 0,6
Michálkovice 26 2,1
Moravská Ostrava a Přívoz 147 11,7
Nová Bělá 14 1,1
Nová Ves 8 0,6
Ostrava-Jih 389 31,0
Petřkovice 13 1,0
Plesná 5 0,4
Polanka nad Odrou 42 3,3
Poruba 246 19,6
Proskovice 10 0,8
Pustkovec 11 0,9
Radvanice a Bartovice 30 2,4
Stará Bělá 15 1,2
Svinov 30 2,4
Třebovice 8 0,6
Vítkovice 44 3,5
Slezská Ostrava 80 6,4

Celkem (validní data) 1254 100

Bez odpovědi 93

Celkem 1347
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Tabulka 5: Forma provozované aktivity

Více než tři čtvrtiny respondentů (81,9 %) vyjádřily spokojenost s možnostmi pro provozování pohybových 

aktivit pro svou věkovou skupinu. Hlavním důvodem, který respondentům brání v provozování pohybové 

aktivity je nedostatek času (45,1 %). V oblasti, ve které žĳí, hodnotily možnosti k provozování pohybových aktivit 

opět téměř tři čtvrtiny respondentů (73,5 %) kladně. Spokojenost panovala rovněž s nabídkou místních 

sportovních klubů (62,2 %) a celkovou sportovní infrastrukturou města Ostravy (72,8 %). Podobně byli 

respondenti spokojeni s časovou dostupností sportovišť v jejich obvodu (68,4 %). Rovněž dostupnost přírodních 

prostorů pro provozování pohybových aktivit hodnotila většina (79,7 %) respondentů kladně. Největší 

nespokojenost vyjádřili respondenti s cenovou dostupností sportovišť, nespokojena byla zhruba třetina 

respondentů (34,9 %).

Forma provozování sportu nebo PA Počet Procento

Jsem členem sportovního klubu nebo tělovýchovné
jednoty (např. FC Baník Ostrava nebo Sokol) 230 21

Jsem členem organizované skupiny provozující sport
(např. turistický oddíl, DDM, klub seniorů) 31 2,8

Jsem členem sportovní komunity (např. běžecká
skupina, parta kamarádů hrajících fotbal) 131 12

Sportuji samostatně (tzn. nejsem členem výše
zmíněných skupin) 678 62

Jinak (uveďte jak) 24 2,2

Celkem (validní data) 1094 100

Bez odpovědi 253

Celkem 1347
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3. Financování sportu v Ostravě 
3.1. Financování sportu v Ostravě 
Financování sportu v Ostravě je zaměřeno na plnění cílů, které vytyčují strategické dokumenty a z nich 

vycházející akční plány pro aktuální období. 

Úvodem je nezbytné provést zhodnocení stanovených cílů a míry jejich naplnění v rámci předchozí koncepce.

3.1.1. Zhodnocení plnění měřitelných indikátorů      
 Strategického plánu města Ostravy pro sport na období 2017-2025

Strategický plán města Ostravy pro sport na období 2017–2025 obsahuje měřitelné indikátory na dané období 

a cíle v investičních a neinvestičních oblastech. Průběžné kontroly indikátorů plnění cílů (Mahrová, 2024):

A) Cíle v investičních oblastech 
• výstavba 1 víceúčelové haly pro míčové sporty s kapacitou cca 2 500 diváků – projekt je ve fázi tvorby 

dokumentace pro provedení stavby, v roce 2026 se bude soutěžit dodavatel, na základě aktualizace se zvýšila 

kapacita na 3500 diváků, realizace se předpokládá v letech 2027-2028 až 2029.

• výstavba 8 fotbalových hřišť z čehož polovina bude s umělým povrchem – bylo vybudováno 6 fotbalových 

hřišť s umělým trávníkem a 5 hřišť s přírodním trávníkem. 

• výstavba 3 malých tréninkových hal – byly vybudovány 3 tréninkové haly. 

• výstavba 3 sportovišť s prvky městského mobiliáře – bylo vybudováno 33 projektů s prvky městského 

mobiliáře, workouty, fitparky a další veřejně přístupné sportoviště. 

• zapojení Ostravy do systému cyklostezek Eurovelo – Ostrava je již zapojena do systému cyklostezek Eurovelo 

4 Trasa střední Evropou. 

• zapojení Ostravy do výstavby přírodních běžeckých tras-byl zrealizován projekt běžeckého okruhu Porubský 

les, tzv. Oherův okruh. 

B) Cíle v neinvestičních oblastech 
• zachování stávající sítě grantů a dotací v celkové výši 150 mil. Kč za rok – tento cíl je od roku 2023 překročen 

a podpora má vzrůstající tendenci.

• webový portál sportu v Ostravě-odbor sportu má již svůj samostatný web, www.fajnovysport.cz a k němu 

navazující sociální sítě. 

• podpora projektu Společensky odpovědné firmy v oblasti sportu-odbor sportu každoročně pořádá 

významnou akci Sportovec roku, kde vyhlašuje vítěze v kategorii jednotlivec, kolektiv, hendikepovaný 

sportovec, sportovní legenda a společensky odpovědná firma v oblast sportu. 

• podpora minimálně 1 akce celoevropského charakteru ročně-tento cíl se víc, než daří naplňovat, ročně 

proběhne takových akcí několik, například Zlatá tretra, Czech Indoor Gala aj. 

• podpora minimálně 1 akce za 5 let celosvětového charakteru – v Ostravě každoročně proběhne víc než jedna 

taková akce, například World Para Ice Hockey, Ostrava Beach Open, MS v ledním hokeji 2024 aj.
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• otevření dialogu s vysokými školami v oblasti individuálního přístupu ke sportovcům – dialog s vysokými 

školami v Ostravě, to znamená Vysoká škola báňská a Ostravská univerzita je otevřen a spolupráce aktivně 

probíhá.

• podpora navýšení počtu registrovaných sportovců v Ostravě na 10 % obyvatel Ostravy-dle České unie sportu 

je celkový počet registrovaných členů v ostravských klubech je 33 483, což je víc než 10 % obyvatel Ostravy.

• podpora minimálně 1 akci celo ostravského charakteru ročně v oblasti sportu pro všechny-těchto akcí je 

každoročně podpořena celá řada, a to zejména v dotačním programu Sportovní akce.

3.2. Dotační politika Ostravy v oblasti sportu
Ostrava tedy prakticky všechny měřitelné indikátory ze Strategického plánu města Ostravy pro sport na období 

2017–2025 splnila a většinou i překročila. V řadě oblastí za tímto účelem podporuje sport, sportování či aktivní 

trávení volného času v několika rovinách, v aktuálním roce (Mahrová, 2024):

• v rámci dotačního programu na podporu tělovýchovné činnosti dětí a mládeže, jehož cílem je vytvářet 

podmínky pro zapojení obyvatel, zejména dětí a mládeže, včetně handicapovaných občanů do pravidelných 

sportovních aktivit a dosáhnout tak zvýšení zájmu o aktivní pohyb a zdravý životní styl na základě podpory 

celoroční činnosti sportovních klubů na území Statutárního města Ostravy;

• v rámci dotačního programu na podporu významných sportovních klubů, jehož cílem je podpořit rozvoj 

sportovních klubů a tělovýchovných jednot, jejichž členové reprezentují statutární město Ostravu ve sportovních 

soutěžích na nejvyšší národní či mezinárodní úrovni; 

• v rámci dotačního programu na podporu sportovních akcí na území města, jehož cílem je podpořit pořádání 

akcí, které mají významný podíl na celkovém dění na území města s místní, i mezinárodní účastí sportovců i 

účastníků; tyto akce jsou pak veřejně přístupné všem obyvatelům města jako atraktivní volnočasová aktivita; 

• v rámci dotačního programu na podporu sportovní infrastruktury, jehož cílem je budování a rozvoj kvalitní 

sportovní infrastruktury, která je nezbytná pro realizaci pohybových aktivit na území statutárního města 

Ostravy, to znamená zajištění udržování kvalitních technických podmínek sportovišť, rozšiřování a modernizace 

sportovní infrastruktury na území statutárního města; 

• v rámci mimořádné podpory významných sportovních akcí, které svou popularitou překračují hranice města; 

• v rámci neinvestiční dotace ke krytí ztráty z provozování městských sportovišť městské společnosti Sportovní 

a rekreační zařízení s.r.o.;

• v rámci neinvestiční dotace ke krytí ztráty z provozování městských sportovišť městské společnosti Vítkovice 

Aréna a.s. 

Vývoj dotační podpory sportu v Ostravě v letech 2022 až 2025 ukazuje následující tabulka.
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Tabulka 6: Vývoj finanční podpory v rámci dotačních programů v letech 2022 až 2025, 
v mil. Kč 

Objem finančních prostředků do sportovního prostředí má vzrůstající tendenci a je na něj kladen velký důraz. 

Nejedná se jen o dotace v dotačních titulech, investuje se také do vlastní infrastruktury a do konání významných 

sportovních akcí. Celková finanční podpora sportu činí v běžném kalendářním roce cca 500 mil. Kč. Statutární 

město Ostrava mimo řádné dotační programy poskytuje mimořádné dotace na zvlášť významné akce s 

mezinárodní účastí, jejichž věhlas přesahuje hranice města, případně kraje. Jsou to například atletický mítink 

Zlatá tretra, Mistrovství světa v hokeji, Beach Volejbal Ostrava, Maraton Emila Zátopka a řada dalších. Cílem 

těchto dotací je pak podpořit konání těchto akcí na území města a tím zároveň podpořit významný ekonomický 

dopad na podnikatelské subjekty na území města. 

Vývoj finanční podpory v rámci mimořádné podpory velmi významných sportovních akcí v Ostravě v letech 

2022 až 2025 ukazuje následující tabulka.

Tabulka 7: Vývoj finanční podpory v rámci mimořádné podpory velmi významných 
sportovních akcí v letech 2022 až 2025, v mil. Kč 

Mimořádné žádosti o dotace na velmi významné sportovní akce a ostatní mimořádné aktivity a akce jsou 

podávány mimo dotační programy. Důvodem k podání mimořádné žádosti o dotace jsou například mimořádné 

postupy do vyšších soutěží, mimořádné havárie na infrastruktuře a podobně. V přehledu uvedeném v tabulce 

výše je značný výkyv v roce 2023, který způsobila mimořádná finanční podpora Mistrovství světa v ledním 

hokeji, která se uskutečnila v roce 2024 v Ostravě a v Praze ve výši 30 mil. Kč, měla na region významný 

ekonomický dopad. 

3.3. Městská sportoviště v Ostravě
Mimo podporu, kterou statutární město Ostrava poskytuje mnoha subjektům, které na území města provozují 

sportovní a tělovýchovnou činnost, dofinancovává také hospodaření svých dvou městských společností, které 

byly založeny za účelem provozování městských sportovišť, a to

Program 2022 2023 2024 2025
Tělovýchova a sport 32 36,7 37,7 39,3
Infrastruktura 10 8,4 8,6 7,5
Sportovní akce 9,2 8,9 8,9 8,3
Vrcholové kluby 91,8 117,3 117,9 123,9
Souhrn podpory 143 171,3 173,1 179

20252022 2023 2024
Mimořádné žádosti 11,6 49,8 22,1 21,4
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VÍTKOVICE ARÉNA, a.s., která provozuje Ostravar Arénu, Městský stadion, Areál Bazaly, Atletickou halu a 

multifunkční halu. Veškerá sportoviště jsou využita nejen pro vrcholový sport, ale i širokou veřejností, odehrává 

se zde spousta kulturních a společenských akcí, ale přesto, stejně jako všechny společnosti, které poskytují 

služby obecně hospodářského zájmu, generují ztrátu z hospodaření, které je dokryto statutárním městem. Ztráta 

je každoročně ve výši cca 100 mil. Kč.

Sportovní a rekreační zařízení města Ostravy, s.r.o., zkratkou SAREZA, která provozuje celou řadu aquaparků, 

koupališť, zimních stadionů, hřišť a sportovních hal, zejména pro veřejnost. I tato společnost, bez ohledu na 

vlastní příjmy, generuje každoročně ztrátu ve výši cca 100 mil. Kč.

Mimo úhrady provozní ztráty financuje statutární město Ostrava i velké investiční projekty, opravy a technické 

zhodnocení těchto areálů, protože udržet v provozuschopném a bezpečném stavu takové portfolio sportovišť 

není, přes vlastní provozní a podnikatelskou činnost těchto subjektů, v jejich vlastních silách. Jedná se tím o 

další výraznou finanční podporu města do oblasti sportu a rekreace (Mahrová, 2024).

Tabulka 8: Vývoj provozních výdajů do ostravských městských společností v oblasti 
sportu v letech 2022 až 2025, v mil. Kč 

3.4. Názory zástupců sportovních klubů
Pro získání obrazu o tom, jak vnímají situaci v oblasti sportu ve městě Ostrava sportovní kluby, které zde působí, 

jsme v průběhu měsíce září 2025 provedli dotazníkové šetření mezi jejich zástupci. 

Odpovědi jsme získali od 57 z nich. 44 % klubů, které se zúčastnily dotazování, působí ve vrcholovém sportu, 

79 % ve sportu výkonnostním a 63 % ve sportu pro všechny (bylo možné uvést jednu, dvě nebo i tři možnosti). 

67 % těchto klubů nevlastní žádné sportoviště naopak pouze 5 % z nich využívá ke své činnosti výhradně vlastní 

sportoviště.

Graf 5: Dotazování 57 zástupců klubů působících na území města Ostravy – Pokud 
obvykle žádáte o dotace, označte prosím, u jaké instituce. 

2022 2023 2024 2025

Městské společnosti 187,8 244,2 231,5 222,6
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Ze zjištěných odpovědí vyplývá, že drtivá většina klubů se při zajišťování financování své činnosti podle očekávání 

spoléhá na dotační tituly Statutárního města Ostrava (96 %), Národní sportovní agentury (82 %), 

Moravskoslezského kraje (79 %), ostravských městských obvodů (68 %) a sportovních svazů jednotlivých sportů. 

Dotace tvoří pro kluby významnou část jejich rozpočtů, podle výsledků dotazování je to průměrně 45 %. Podpora 

ze strany SMO je tedy v tomto okamžiku pro ostravské kluby nesmírně důležitá.

Graf 6: Dotazování 57 zástupců klubů působících na území města Ostravy: Jaká je dle 
vašeho názoru celková podpora sportu ze strany SMO?

Podpora ze strany SMO je pro ostravské kluby při financování jejich aktivit zásadní, proto je velmi důležité, že 

je drtivou většinou klubů vnímána jako velmi dobrá (37 %) nebo dobrá (49 %). Jako průměrnou ji označuje 12 

% sportovních subjektů a jen necelá 2 %, tedy jeden respondent, ji označují za špatnou. Dá se tedy konstatovat, 

že minimálně 86 % klubů je s podporou své činnosti ze strany SMO spokojeno.

S finanční podporou ostravského sportu souvisí i další dotazy, na které zástupci klubů odpovídali. 

Na otázku „Jaké investice by prospěly vašemu klubu?“ uvedli zástupci sportovních subjektů různé, někdy 

poměrně překvapivé odpovědi. Nejčastěji se opakovaly opravy stávajících sportovních zařízení a výstavba jedné 

nebo více sportovních hal. (Podrobněji viz příloha č.2) 

V dopovědi na otázku „Jaké jiné investice by pomohly rozvoji sportu v Ostravě?“ uváděli zástupci sportovních 

klubů nejčastěji opět výstavbu sportovních hal. Respondenti také poukazovali na vhodnost zpřístupnění už 

existujících hřišť. (Podrobněji viz příloha č.3)

Na výzvu „Pokud byste ocenili nějakou prozatím neexistující neinvestiční formu podpory sportu ze strany města, 

uveďte jakou“, zazněla řada podnětů, na které se vztahují stávající dotační tituly. Z ostatních zmiňme opakující 

se návrhy týkající se dopravy klubovými dodávkami (úhrada cestovného, dotace na pořízení apod.). (Podrobněji 

viz příloha č.4)

Velmi dobrá Dobrá Průměrná Špatná
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4. Komparace s jinými městy v 
ČR
Některá data charakterizující ostravský sport je možné srovnat s jinými českými městy a celostátním průměrem. 

Vycházíme přitom z údajů České unie sportu a Českého statistického úřadu.

Tabulka 9: Komparace počtu registrovaných sportovců, TJ, SK a oddílů v rámci 
vybraných měst ČR k 1.1. 2025 (z dat České unie sportu)

 Legenda: Počet obyvatel převzat z Českého statistického úřadu k datu 1.1.2025

Ostrava je dle počtu obyvatel třetím největším městem republiky a řadí se také mezi města s největší členskou 

základnou sportovců v ČR. Mimo hlavní město je ve srovnání výše zmiňovaných měst v tomto ukazateli 

v absolutních číslech hned za Brnem, v počtu mládežnických členů Brno dokonce převyšuje. Může to být dáno 

poměrně vysokým počtem oddílů působících na území města Ostravy, kterých bylo k 1.1.2025 celkem 312. 

Protože se srovnávaná města značně liší celkovým počtem obyvatel, je určitě užitečné provést pro další srovnání 

přepočet sledovaných ukazatelů na 100 000 obyvatel.

Praha Brno Ostrava Plzeň Liberec

Počet obyvatel 1397880 402739 283 187 187928 108090

Počet spolků TJ/SK 414 144 139 163 115

Počet oddílů 1008 262 312 314 183

Celkem členů 138 568 35 863 33 483 30 563 17 288

Počet sportovců na
počet obyvatel v % 9,91 8,9 11,82 16,26 15,99

Dospělí celkem 84 879 23 777 17 037 18 062 9 951

Mládež celkem 53 689 12 086 16 446 12 501 7 337
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Graf 7: Počty registrovaných sportovců vybraných měst ČR na 100 000 obyvatel (Z 
dat České unie sportu)

Prvním velmi zajímavým údajem jsou přepočty celkového počtu registrovaných sportovců na 100 000 obyvatel. 

V Ostravě registrujeme 11 824 sportovců na 100 000 obyvatel, což o 10 % převyšuje celostátní průměr. Ostrava 

má v tomto ukazateli o 33 % více sportovců než nejblíže větší město Brno a o 19 % více než Praha. Naopak 

nejblíže menší Plzeň a Liberec mají na 100 000 obyvatel registrovaných sportovců více (o 27 %, resp. o 26 %). 

Pokud jde o údaje vztahující se k počtu dospělých sportovců, pak je na tom Ostrava prakticky stejně jako Praha 

a Brno a je na celostátním průměru. Plzeň a Liberec mají dospělých registrovaných sportovců na 100 000 

obyvatel výrazně více (o 37 %, resp. o 35 %). Jak již bylo uvedeno výše v subkapitole 2.3.1, Ostravě výrazně ubylo 

registrovaných dospělých sportovkyň mezi roky 2020 a 2021 (o 35 %) a od té doby je jejich počet stabilní, což 

tuto statistiku ovlivňuje v neprospěch Ostravy. O poznání lepší je ovšem situace u mládeže. Ostrava v počtu 

registrovaných mladých sportovců na 100 000 obyvatel téměř dvojnásobně převyšuje Brno (o 93 %) a o polovinu 

i Prahu (o 51 %). Plzeň i Liberec jsou na tom sice i zde lépe, ale rozdíl už není zdaleka tak velký, jako u dospělých 

(13 %, resp. 14 %). Ostrava registruje o 23 % mladých sportovců na 100 000 obyvatel více, než je celostátní 

průměr.

počet dospělých registrovaných 
sportovců na 100 000 obyvatel

počet mládeže do 18 let 
registrovaných sportovců na 
100 000 obyvatel

počet registrovaných sportovců 
na 100 000 obyvatel
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Graf 8: Počty TJ/SK a oddílů vybraných měst ČR na 100 000 obyvatel (Z dat České 
unie sportu)

Údajem k dokreslení celkového obrazu o ostravském sportu mohou být i počty sportovních klubů, či 

tělovýchovných jednot, resp. oddílů těchto subjektů na 100 000 obyvatel. V Ostravě působí 49 klubů či TJ se 

110 oddíly na 100 000 obyvatel, což je výrazně více než v nejblíže větším městě Brně (o 36 % resp. o 69 %) i 

v hlavním městě Praze (o 63 % resp. o 53 %). Celostátní průměr v těchto ukazatelích je ovšem vyšší, stejně jako 

počty klubů a oddílů na 100 000 obyvatel v Plzni a Liberci. Je potřeba říci, že roztříštěnost organizace sportu 

do mnoha klubů a oddílů má své výhody stejně, jako je má koncentrace do menšího množství silnějších subjektů. 

Brno a Plzeň jako nejblíže větší a nejblíže menší město v ČR s ohledem na počet obyvatel můžeme srovnat 

s Ostravou s ohledem na výdaje do sportu. 
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Brno Plzeň Ostrava

Počet obyvatel 400 566 185 599 284 765

Počet evidovaných
sportovců 35 863 30 563 33 483

Provozní výdaje do
sportu 807 421 000 405 611 928 459 913 000

Kapitálové výdaje do
sportu 987 083 000 136 696 464 136 815 000

Výdaje do sportu v % z
celkových výdajů města 8,38 % 7,2 % 3,79 %

Příspěvek na sport na
obyvatele 4480 2922 2096

Tabulka 10: Srovnání měst v oblasti výdajů do sportu za rok 2024

Legenda: počty obyvatel jsou k 1.1.2024 z dat Českého statistického úřadu

Srovnání výdajů do sportu v Ostravě s Brnem a Plzní ukazuje, že Ostrava má menší příspěvek na jednoho 

obyvatele na sport, ale i menší výdaje do sportu v % z celkových výdajů města. Vzhledem k plánovaným 

investicím do nové sportovní infrastruktury lze v následujícím období očekávat, že v Ostravě tato čísla narostou. 
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5. Propagace sportu v Ostravě
5.1. Propagace sportu v Ostravě
Statutární město Ostrava (SMO) dlouhodobě podporuje rozvoj sportu a pohybových aktivit prostřednictvím 

několika nástrojů. Propagace je zaměřena na informování veřejnosti o možnostech sportovního vyžití, podporu 

místních klubů i motivaci občanů k aktivnímu životnímu stylu. Využívány jsou zejména oficiální web města 

Ostravy, sociální sítě, tiskové a online kampaně a spolupráce s médii. SMO rovněž propojuje sportovní akce s 

kulturním a komunitním děním, čímž zvyšuje jejich dosah a atraktivitu.

Z dotazníkového šetření mezi Ostravany, které je již zmíněno výše plyne, že občané Ostravy vnímají 

informovanost o možnostech sportování v Ostravě jako velmi dobrou. 65,7 % respondentů uvedlo, že o 

možnostech sportování má dostatek informací. Většina z nich zná téměř všechna významná sportoviště v Ostravě. 

Nejnavštěvovanější byla Ostravar aréna (43,4 %), bazény SAREZA (36,7 %), Bělský les (36,1 %) a cyklostezky 

(35 %). Polovina respondentů (50,4 %) by ocenila poradenství v oblasti pohybové aktivity. Hlavními zdroji 

informací o sportovním dění v Ostravě jsou sociální sítě (72,1 %) a rodina a přátelé (40,9 %). Web fajnovysport, 

kterému se blíže věnujeme níže, používá jen 5,9 % respondentů.

Tabulka 11: Zdroje informací o sportovních akcích v Ostravě

5.1.1. Fajnovy sport

Výrazným prvkem propagace sportu v Ostravě je zdařilý web Fajnovy sport, který funguje jako centrální portál 

a databáze sportovních možností v Ostravě. Cílovými skupinami jsou jednak sportovní kluby, které zde získávají 

přehled o všech aktuálních dotačních programech a novinkách, dále rodiče, kteří zde naleznou celkovou mapu 

sportovišť a klubů rozdělenou podle jednotlivých sportech a v neposlední řadě veřejnost, která může najít 

informace o zajímavých sportovních akcích a investicích v oblasti sportovní infrastruktury.

Na webu Fajnovy sport si zájemci mohou vyhledat sport podle věku, lokality nebo druhu aktivity. Projekt také 

pravidelně informuje o sportovních událostech, přináší tipy pro aktivní trávení volného času a podporuje 

Zdroj informací Počet Procento

fajnovysport.cz 79 5,9

Instagram 377 28,0

Facebook 546 40,5

Tik Tok 53 3,9

Rozhlas 116 8,6

Televize 211 15,7

Billboardy a letáky 295 21,9

Přátelé/rodina 551 40,9

Jiné 134 9,9
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zapojení dětí, mládeže i dospělých do sportu. SMO tímto způsobem nejen propaguje konkrétní akce a sportovní 

subjekty, ale také buduje pozitivní image Ostravy jako města sportu. Mediátorem webu by měl být instagramový 

účet Fajnovy_sport_Ostrava.

Strategický plán města Ostravy pro sport na období 2017–2025 stanovil jako neinvestiční cíl v oblasti sportu 

pro všechny vytvoření informačního webu o veřejnosti dostupné infrastruktuře a sportovních akcích konaných 

v Ostravě. Spuštěním webu Fajnovy sport byl tento cíl beze zbytku splněn. Jak ale ukázalo dotazníkové šetření 

mezi ostravskou veřejností, není zatím Ostravany využíván v té míře, v jaké by si zasloužil. Většina respondentů 

z těchto zdrojů informace nečerpá (76,7 %) a ani neví, že obsahují mapu sportovišť v Ostravě (84,7 %).

Pro strategický plán Rozvoje města Ostrava, bylo vytvořeno uživatelské rozhraní webové mapové aplikace 

navržené pro analýzu sportovního vyžití ve městě. Aplikace nabízí v levém postranním panelu pokročilé možnosti 

filtrace, které uživateli umožňují dynamicky měnit zobrazená data (zapínání/vypínání vrstev cyklotras, 

bodových sportovišť či choropleth mapy). Vizualizace využívá barevnou škálu pro rychlou orientaci v nasycenosti 

jednotlivých oblastí sportovní infrastrukturou od 0 po 40 a více zařízení. Jedná se o zkušební verzi, 

s potenciálem naplnění neinvestičního indikátoru na následující období rozvoje sportu.  
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6. Swot  analýza sportu v Ostravě
Při vytváření Koncepce rozvoje sportu statutárního města Ostravy na období 2026–2030 probíhalo dotazníkové 

šetření mezi zástupci sportovních klubů, dotazníkové šetření mezi ostravskou veřejností, neformální setkávání 

autorů se zástupci sportovních klubů, setkání komise pro sport SMO s autory, setkání pracovní skupiny SMO 

pro tvorbu koncepce s širším okruhem autorů, setkávání se zástupci České unie sportu a s pracovníky Odboru 

sportu SMO atd. 

Výsledkem všech těchto kroků jsou zjednodušené SWOT analýzy vytvořené pro vrcholový sport, výkonnostní 

sport a sport pro všechny. Není vždy úplně možné tyto druhy sportu od sebe oddělit, proto některé body mohou 

být podobné. 
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6.1. Vrcholový sport 
Tabulka 12: SWOT analýza vrcholového sportu v Ostravě

Silné stránky

Úspěchy ostravských klubů v celé
řadě sportů

Silné sportovní značky (fotbal, hokej,
atletika)

Existující sportovní infrastruktura
(arény, stadiony)

Stabilní systematická podpora ze
strany SMO

Dobrá dopravní dostupnost
sportovních areálů (MHD, napojení na
dálnici, letiště)

Pořádání sportovních akcí
mezinárodního významu

Fanouškovská základna a mediální
zájem, vysoká návštěvnost
mezinárodních sportovních akcí

Příležitosti

Výstavba nových sportovních areálů –
multifunkční hala, centrum ledních
sportů, Bazaly

Geografická poloha blízko hranic s
Polskem a Slovenskem

Prohloubení spolupráce klubů s VŠ

Znovuzavedení sportovních stipendií na
VŠ

Aktivní využívání digitálních technologií
a sociálních médií pro propagaci
vrcholového sportu
Posílení image Ostravy jako města s
kvalitními podmínkami pro vrcholový
sport

Slabé stránky

Nedostatečná kapacita ledových a
travnatých ploch

Chybějící multifunkční sportovní hala
mezinárodních parametrů

Závislost na veřejných zdrojích a
sponzorech, omezená sponzorská
finanční podpora

Omezená kapacita města
konkurovat větším českým městům

Odchod talentů do jiných měst a
nižší atraktivita města pro vrcholové
sportovce z jiných regionů

Chybějící sportovní stipendia na VŠ

Nízká státní podpora vrcholového
sportu

Hrozby

Demografický vývoj regionu

Ekonomická nestabilita a snižování
rozpočtů, ekonomický vývoj regionu

Zvyšující se náklady na provoz
sportovních zařízení

Pokles dobrovolnické základny nutné
pro pořádání sportovních akcí

Pokles zájmu mladé generace o
vrcholový sport ve prospěch
alternativních aktivit
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Silné stránky
Mezi silné stránky vrcholového sportu patří především to, že na nejvyšší úrovni minimálně v rámci ČR působí 

v Ostravě tradičně celá řada klubů. Baník ve fotbale a Vítkovice v ledním hokeji jsou z nich nejatraktivnější a 

jsou známými sportovními značkami spojenými s Ostravou. Podpora SMO umožňuje klubům získat dotační 

zdroje na provoz. SMO podporuje i pořádání akcí světového významu, které Ostrava zvládá pořadatelsky a které 

diváky obvykle přitahují více než jinde. K tomu všemu má Ostrava vhodnou infrastrukturu, která je průběžně 

modernizována či do budovávána.

Slabé stránky
Slabých stránek ostravského sportu jsou si aktéři obvykle vědomi a pokud je to v jejich moci, snaží se je 

eliminovat. Tak například stavba centra ledních sportů řeší nedostatek ledových ploch, stavba chybějící 

multifunkční haly určené primárně pro halové sporty je také v plánu. Nízká státní podpora vrcholového sportu 

se musí řešit na centrální úrovni. Nedostatek sponzorských peněz pociťuje jistě většina klubů. Ty s menšími 

rozpočty jsou pak závislejší na dotační podpoře, a právě jim někdy odcházejí talentovaní sportovci za lepšími 

podmínkami do jiných měst. Naopak příchody talentů ze vzdálenějších regionů někdy brzdí předsudky spojené 

s obrazem o životě v Ostravě. Vrcholoví sportovci na přechodu z juniorské kategorie k dospělým z odvětví, kde 

jejich příjmy nejsou velké, velmi často studují na VŠ. Zde už nemívají obvykle problémy se získáním 

individuálního studĳního plánu, ale sportovní stipendia z projektu UNIS, která jim značně vylepšovala 

rozpočet, byla zrušena.

Příležitosti
Výstavba Multifunkční haly s kapacitou okolo 3 500 diváků by dodala možnosti k rozvoji ostravským halovým 

sportům, které se zatím krčí v malých a někdy zastaralých prostorách. Jako jsme měli v Ostravě jako první 

v republice krytý zimní stadión, bylo by skvělé hrát opět prim například díky nejmodernější hrací ploše. 

Příležitostí je samozřejmě stavba centra zimních sportů či další infrastruktury pro vrcholový sport. Posílení 

image města jako skvělého místa pro život obecně a pro sport zvlášť by pomohlo přílivu nových talentů. Stejně 

by pomohlo znovuzavedení stipendií pro vrcholové sportovce na VŠ například pouze v jednotkách vybraných 

sportů. To by mohlo přilákat talenty z celé ČR. Řada sportovců míří studovat obory spojené se sportem, kterých 

v posledních letech výrazně přibylo zejména na Ostravské univerzitě. S OU a také s VŠB-TUO by mohly 

jednotlivé kluby úžeji spolupracovat při výchově trenérů a dalších odborníků pro vrcholový sport. Stejně by se 

mohla rozvíjet spolupráce klubů s výzkumnými centry na ostravských VŠ. Vrcholový sport by neměl zapomínat 

ani na aktivní využívání digitálních technologií a sociálních médií pro propagaci.

Hrozby
Největšími hrozbami pro ostravský vrcholový sport jsou úbytek obyvatel a případný negativní ekonomický vývoj 

regionu. Ztráta zájmu mládeže o sport a obecně Ostravanů o dobrovolnickou práci by nejprve ohrozila pořádání 

významných sportovních akcí. V nedávné době jsme byli svědky potíží sportovních klubů se vzrůstajícími cenami 

energií a rostoucí náklady na provoz sportovišť jsou jistě také ohrožením.
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6.2. Výkonnostní sport
Výkonnostní sport je Statutárním městem Ostrava podporován v míře, se kterou jsou sportovní kluby v drtivé 

většině spokojeny. Opět má řadu silných stránek uvedených výše, z příležitostí vyberme budování a modernizaci 

sportovišť, která by pak uspokojila větší počet zájemců o sport.

Tabulka 13: SWOT analýza výkonnostního sportu v Ostravě

Silné stránky

Silná klubová základna v Ostravě
(fotbal, hokej, atletika, basketbal aj.)

Tradice výchovy talentů v
Moravskoslezském kraji, sportovní
centra mládeže, sportovní akademie

Množství školních tělocvičen

Dobrá dostupnost sportovišť
městskou hromadnou dopravou

Mládež může pokračovat do
vrcholového sportu

Stále ještě fungující princip
dobrovolnictví

Stabilní podpora výkonnostních
sportovců formou městských
dotačních programů

Příležitosti

Modernizace sportovní
infrastruktury v Ostravě

Rozšíření množství sportovních
center mládeže

Prohloubení spolupráce klubů s VŠ

Prohloubení zájmu obyvatel o
zdravý životní styl

Výstavba tréninkových hal

Větší podpora mládežnického sportu
ze strany státu

Využití sportu jako prevence
sociálně patologických jevů

Slabé stránky

Nedostatek kvalitních tréninkových
sportovišť (zejména haly, lední
plochy), zastaralá infrastruktura

Podfinancování ze strany státu

Rozměry a infrastruktura tělocvičen

Nedostupnost moderních sportovišť
v atraktivních časech, plné kapacity

Omezené využívání moderních
technologií ve většině klubů

Omezené personální kapacity ve
většině klubů, přetíženost trenérů,
nízké ohodnocení

Hrozby

Ekonomický vývoj regionu

Demografický vývoj Ostravy

Úpadek principu dobrovolnictví

Odcházení talentovaných sportovců
do jiných měst

Zvyšující se náklady na provoz
sportovních zařízení

Příliš velká závislost klubů na
dotacích
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Silné stránky
Vrcholový sport, který je výkladní skříní Ostravy v oblasti sportu, stojí na sportu výkonnostním, který je pak 

z velké části tvořen sportovní přípravou mládeže. Ta je mnohdy realizována v centrálním systému akademií a 

sportovních center mládeže. Mladí talentovaní sportovci mohou v Ostravě pokračovat i do vrcholového sportu, 

obvykle dokonce ve stejných klubech. Stále ještě fungující princip dobrovolnictví, minimálně ve smyslu nižších 

než tržních odměn za odvedenou práci, u trenérů ale také funkcionářů a dalších pracovníků klubů, snižuje 

znatelně náklady. Příjmy naopak zvyšuje stabilní systém dotační podpory SMO. Rozvoji zejména mládežnického 

sportu prospívá dobrá dostupnost sportovišť městskou hromadnou dopravou a velké množství školních 

tělocvičen, které mohou kluby využít.

Slabé stránky
Mezi slabé stránky určitě, jako u ostatních druhů sportu, patří podfinancování ze strany státu. Počet tělocvičen 

je sice uveden mezi stránkami silnými, ale jsou to nezřídka školní tělocvičny, které jsou mnohdy malé, někdy 

zastaralé, a ne ideálně vybavené. Z řad klubů výkonnostního sportu pak opakovaně zaznívají stesky nad tím, že 

v moderních tělocvičnách nejsou pro trénink mládeže k dispozici atraktivní časy. Personální kapacity jsou 

většinou omezené, takže trenéři nemívají kolem sebe dostatek asistentů apod. Slabinou je i malé využívání 

moderních technologií a diagnostických metod při tréninku ve většině sportů.

Příležitosti
Mezi příležitosti můžeme opět zařadit zvýšení státní podpory. Příležitost skýtá také zvýšení zájmu obyvatel 

Ostravy o zdravý životní styl. Rozvoj péče o talentovanou mládež je mnohdy spojen se zřízením sportovních 

center mládeže, která by mohla vzniknout ve více klubech. Ostravské kluby provozující halové sporty často 

uvádějí, že by uvítaly stavbu tréninkových hal, byť s omezenou kapacitou hlediště. Z diskuse v pracovní skupině 

SMO vyplynulo, že by bylo nejlepší cílit na rozměry hrací plochy, která se dá rozdělit na třetiny s rozměry 

basketbalového hřiště. Stávající sportovní infrastrukturu v Ostravě bude potřeba postupně modernizovat, což 

také může přispět k roli sportu jako prevence sociálně patologických jevů. Mezi příležitostmi pro rozvoj sportu 

v Ostravě, nejen výkonnostního, je prohloubení spolupráce s VŠ. Vždyť v oblasti sportu lze dnes v Ostravě 

studovat nejen učitelství TV, ale také trenérství, pohybovou aktivitu rekreaci a zdraví, kinantropologii, 

behaviorální zdraví, sport a technologie, sportovní management. Na ostravských VŠ také probíhá excelentní 

sportovní výzkum ve špičkově vybavených laboratořích.

Hrozby
Hrozbami pro ostravský výkonnostní sport jsou, jako u sportu vrcholového, úbytek obyvatel, případný negativní 

ekonomický vývoj regionu, ztráta zájmu mládeže o sport, zvýšení nákladů na provoz sportovních zařízení. 

Úpadek dobrovolnictví by ohrozil běžný chod klubů. Ohrožení by mohlo vyplynout i z odchodu mladých sportovců 

do tréninkových center mimo Ostravu. Z šetření mezi kluby je zřejmé, že při sestavování rozpočtů se opravdu 

silně spoléhají na dotační podporu SMO, NSA, MSK a sportovních svazů. V případě propadu příjmů z těchto 

dotací bude činnost klubů ohrožena.
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6.3. Sport pro všechny 
Sport pro všechny stojí na pomezí sportu a čistě volnočasových aktivit. V posledních letech se dostává stále více 

do popředí zájmu především s ohledem na zdravotní aspekty pohybových aktivit. Pro získání komplexnějšího 

obrazu o něm jsme mimo jiné provedli v listopadu a prosinci 2025 již dříve zmiňované dotazníkové šetření mezi 

ostravskou veřejností, kterého se zúčastnilo 1347 obyvatel Ostravy ze všech městských obvodů.

Mezi respondenty bylo velké množství aktivních sportovních fanoušků (72,4 %). Navštěvují zejména hokejová 

a fotbalová utkání tradičních ostravských týmů HC Vítkovice (38,6 %) a FC Baník Ostrava (27,7 %). Další 

významně navštěvovanou akcí byla Zlatá tretra (10,5 %) a IPH Cup v para hokeji 7,6 %). 

Tabulka 14: Účast na sportovních akcích dle typu sportu

V otevřených odpovědích vyjádřila čtvrtina respondentů přání, aby bylo sportování za dostupnější ceny (25 %), 

přála si také více venkovních hřišť (24 %), a větší finanční podporu sportování dětí (22 %). Dále by si respondenti 

přáli více stezek pro cyklistiku a in-line bruslení (16 %). Celkově jsou však respondenti se sportovní 

infrastrukturou města Ostravy spokojeni.

Sport Počet Procento

Atletika 119 8,8

Basketbal 75 5,6

Bojové sporty 46 3,4

Cyklistika 52 3,9

Házená 35 2,6

Florbal 100 7,4

Fotbal 368 27,3

Judo 24 1,8

Lední hokej 539 40

Maraton 35 2,6

Plavání 29 2,2

Plážový volejbal 51 3,8

Tenis 82 3,6

Volejbal 49 3,6

Jiné 50 3,7
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Tabulka 15: Návrhy respondentů na rozvoj sportu a pohybové aktivity ve městě 
Ostrava

Mimo jiné s přihlédnutím k výsledkům dotazníkového šetření byla vytvořena SWOT analýza sportu pro všechny 

v Ostravě.

Top 10 podle % respondentů

Co byste si přál(a) zlepšit v oblasti sportu a pohybové aktivity v Ostravě?

Kategorie %

Jiné / nic / nevím 25

Dostupnost / ceny 25

Venkovní sportoviště a hřiště 24

Podpora klubů / dětí / financování 22

Cyklostezky / cyklo / inline 16

Fotbalové zázemí / stadiony (Bazaly ap.) 12

Příroda / parky / lesy / traily 11

Rekonstrukce / údržba / osvětlení / povrch / zázemí 10

Sportovní haly / tělocvičny (vnitřní) 10

Bazény / koupaliště / vodní sporty 9
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Tabulka 16: SWOT analýza sportu pro všechny v Ostravě

Silné stránky

Hustá síť sportovišť (hřiště, haly)

Podpora města a městských obvodů
(dotace, programy pro veřejnost)

Množství přírodních prostor pro pohyb

Zájem velké části veřejnosti o sport a
zdraví
Dobrá dostupnost ostravských
sportovišť městskou hromadnou
dopravou

Pořádání masových sportovních akcí

Blízkost Beskyd (turistika, lyžování…)

Napojení na evropskou síť cyklotras
Informace o možnostech sportování
jsou na jednom místě (fajnovysport)

Příležitosti

Otevření sportovišť u škol veřejnosti

Rozšiřování sítě cyklostezek

Rozšiřování zájmu veřejnosti o zdravý
životní styl

Rozšíření státní podpory zdravotně
orientovaných pohybových aktivit
Spolupráce s ostravskými VŠ v oblasti
zdravotně orientovaných pohybových
aktivit
Vznik většího organizačního celku
zaměřeného na sport a zdravý životní
styl na OU

Popularizovat portál fajnovysport

Zřizování sportovních komunit
zaměřených na sport pro všechny

Slabé stránky

Uzavřenost řady hřišť pro veřejnost

Nerovnoměrná kvalita a stáří sportovišť

Cyklotrasy mnohdy vedou po
frekventovaných silnicích

Nízká informovanost veřejnosti o
dostupných sportovištích.

Portál fajnovysport je veřejnosti velmi
málo známý

Finanční bariéry pro sociálně slabší
skupiny

Hrozby

Ekonomický vývoj regionu

Vandalismus

Zastarávání infrastruktury a růst
nákladů na provoz sportovišť s tím
spojený
Popularizace moderních pasivních
forem trávení volného času, konkurence
digitální zábavy (hry, sociální sítě)
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Silné stránky
Mezi silné stránky sportu pro všechny v Ostravě můžeme jistě zařadit solidně vybudovanou infrastrukturu a 

množství přírodních ploch vhodných pro pohybové aktivity. Z dotazování plyne, že téměř tři čtvrtiny Ostravanů 

jsou spokojeny se sportovní infrastrukturou (73 %) a konstatují, že oblast, ve které žĳí, jim poskytuje dostatek 

příležitostí k pohybové aktivitě (74 %). Sportoviště, pokud nejsou v docházkové vzdálenosti, jsou dosažitelná 

MHD, za lyžováním a stále populárnější turistikou dojíždějí obyvatelé Ostravy do blízkých Beskyd. Velká část 

veřejnosti se o sport zajímá, 59 % z nich se aktivně věnuje pohybovým aktivitám s cílem zlepšit své zdraví. 

V Ostravě je také pořádána řada masových sportovních akcí. Centralizace informací o možnostech sportování, 

slabá stránka ze Strategického plánu města Ostravy pro sport na období 2017-2025, byla odstraněna zřízením 

portálu fajnovysport. Nesmíme zapomenout ani na zapojení do evropské sítě cyklotras.

Slabé stránky
Ne všechna infrastruktura, která by mohla být pro sport pro všechny využita, je skutečně veřejnosti k dispozici. 

Podle reportu ze ZŠ a MŠ najdeme u 19 těchto škol veřejnosti nepřístupná hřiště. Velká část ostravské veřejnosti 

se věnuje cykloturistice, ale také používá kolo jako dopravní prostředek. To je někdy limitováno faktem, že 

cyklotrasy vedou po velmi frekventovaných silnicích. V silných stránkách je uveden podařený portál SMO 

fajnovysport, nicméně je sportovní veřejnosti málo známý. Z dotazníkového šetření mezi ostravskou veřejností 

plyne, že 85 % respondentů neví, že obsahuje mapu ostravských cyklotras a cyklostezek, sportovišť a sportovních 

klubů. Mezi slabé stránky ostravského sportu by se dala zařadit i nerovnoměrná kvalita sportovišť daná mnohdy 

tím, že vedle moderních jsou stále v provozu i starší sportoviště. Pro některé skupiny občanů může být bariérou 

přístupu ke sportu i jeho finanční náročnost.

Příležitosti
Obecnou příležitostí k rozvoji sportu pro všechny v Ostravě je rozšíření státní podpory zdravotně orientovaných 

pohybových aktivit, o kterém se v současnosti intenzivněji diskutuje v souvislosti s nově vzniklým ministerstvem 

sportu. Mezi příležitosti můžeme jistě zařadit otevření i zbývajících školních hřišť v době mimo vyučování 

veřejnosti. Při snaze zvýšit zájem Ostravanů o pohybové aktivity a zdravý životní styl by mohlo SMO úžeji 

spolupracovat o ostravskými VŠ. V oblasti organizace, edukace, poradenství ve sportu by mohla být jistě 

nápomocna VŠB-TUO a také OU, která vzdělává odborníky v oblasti pohybových aktivit a má i silný výzkum 

zaměřený na sport a zdraví. Na OU již mimo jiné v pilotním režimu funguje poradna Pohybových programů. 

Její služby by ve spolupráci se SMO bylo možné rozšířit i pro ostravskou veřejnost. V dotazníkovém šetření 

polovina respondentů vyjádřila zájem o takovéto služby. Na OU by se případně z Katedry studií lidského pohybu 

mohla vytvořit samostatná fakulta, která by se pak větší měrou podílela na rozvoji ostravského sportu a zdravého 

životního stylu. Občanům zajímajícím se o sport by pomohlo využití portálu fajnovysport, který je ale veřejnosti 

velmi málo známý, příležitostí je tedy jeho propagace. Trendem v oblasti sportu pro všechny je v některých 

zemích rozvoj komunit zaměřených na pohybové aktivity. V dotazníkovém šetření mezi občany Ostravy se 37 

% respondentů vyjádřilo, že by měli zájem o akce takových komunit, přičemž dalších 14 % již v takovýchto 

komunitách působí.

Hrozby
Hrozbou pro ostravský sport pro všechny je nepříznivý vývoj ekonomiky. Aktuálně se 14 % občanů Ostravy 
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vyjádřilo, že hlavním důvodem, který jim brání v pravidelnějším sportování je to, že je to pro ně příliš drahé. 

Jedná se druhou největší bariéru po nedostatku volného času (45 %). Ohrožením jsou velmi populární pasivní 

formy trávení volného času, včetně např. e-sportu. Ohrožením pro volně přístupnou sportovní infrastrukturu 

je bohužel vandalismus. Zde je možným řešením do budoucna stavba sportovišť co nejodolnějších ničení. Jako 

ohrožení je potřeba vnímat také růst nákladů na provoz některých sportovišť spojených s jejich zastaráváním.
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7. SWOT analýzy klíčových 
investičních projektů města 
Ostravy v oblasti sportu
Strategický plán Rozvoje města Ostravy na období 2024–2030 počítá mimo jiné s doplněním infrastruktury o 

víceúčelovou halu pro konání velkých sportovních a kulturních událostí, včetně akcí nadregionálního charakteru.

7.1. Multifunkční sportovní hala v Ostravě
Multifunkční hala pro míčové sporty Ostravě dlouhodobě chybí, všechny strategické dokumenty SMO s ní již 

několik let počítají.
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Tabulka 17: SWOT analýza multifunkční sportovní haly v Ostravě

Silné stránky

Strategická poloha Ostravy v rámci
Moravskoslezského kraje.

Víceúčelové sportovní využití haly
(basketbal, házená, florbal, futsal,
volejbal).

Součástí je tréninková hala.

Možnost pořádání kulturních akcí.

Dobrá dopravní dostupnost (MHD,
silniční síť, parkování).

Moderní technické vybavení a zázemí
odpovídající současným standardům.

Podpora dětí, mládeže a škol pro
tréninky a rozvoj vrcholového,
výkonnostního sportu a sportu pro
všechny.
Projekt zahrnuje 270 parkovacích míst,
wellness, posilovnu a gastro prostory,
které rozšiřují multifunkční využití
a komfort návštěvníků.

Příležitosti

Rostoucí zájem o rekreační
a výkonnostní sport

Pořádání mezinárodních sportovních
i jiných akcí v celosvětovém měřítku
– výšení ekonomického dopadu na
město.
Zlepšení podmínek pro trénink dětí a
mládeže (klubová a školní sportovní
činnost).
Možnost získání dotačních titulů (EU,
stát, kraj).

Využití haly pro komunitní
a volnočasové aktivity

Synergie s rozvojem okolních projektů
vlokalitě, urbanizace a kultivace oblasti.

Slabé stránky

Vysoké investiční náklady na výstavbu.

Provozní náklady (personál, energie,
údržba).

Omezená kapacita pro velmi velké
mezinárodní akce
Riziko nedostatečného vytížení mimo
hlavní sportovní sezóny

Závislost na veřejném financování či
dotacích

Dlouhá a složitá projektová příprava
a povolovací proces.

Hrozby
Nejisté financování při případném
neúspěchu získání všech externích
zdrojů.

Inflace – navýšení rozpočtu, změny
stavebních předpisů, růst cen energií
a stavebních prací

Ekonomická nestabilita a omezení
veřejných rozpočtů

Konkurenční projekty v regionu
– snížení vytíženosti haly.



50
Koncepce rozvoje sportu

Silné stránky
Mezi silné stránky moderního projektu, který Ostrava rozhodně potřebuje a počítá se s ním už několik let, patří 

strategická poloha, dobrá dopravní dostupnost, multifunkčnost co do sportovního využití i využití dalšího, 

přínos pro sport vrcholový ale i výkonnostní a sport pro všechny.

Slabé stránky
Slabinou je dlouhá příprava realizace, která halu prodražuje a zvýrazňuje potřebu získání financí z různých 

veřejných zdrojů.

Příležitosti
Příležitosti skýtá hlavně multifunkčnost plánované stavby, která pomůže uspokojit potřeby všech typů sportu, 

umožní realizaci významných sportovních akcí, ale i akcí kulturních apod. 

Hrozby
Největší hrozbou je rozhodně finanční stránka věci, ať už se jedná o stavbu samotnou, nebo pak její provoz jak 

na straně výnosů, tak na straně nákladů. Je velmi pravděpodobné, že původně plánovaný rozpočet realizace 

výrazně naroste. Nepřiznání spolufinancování ze strany Národní sportovní agentury by mohlo stavbu také 

ohrozit.

7.2. Nové Bazaly
Baník je nejznámější sportovní značkou spojenou s Ostravou a jednou z nejznámějších ostravských značek 

obecně. Baník je klubem s historicky i aktuálně nejširší fanouškovskou obcí, která se navíc zdaleka nerekrutuje 

jen z Ostravanů. V současné době je tento klub startující v evropských pohárech doma na Městském stadiónu 

s atletickou drahou, který neodpovídá požadavkům na moderní fotbalový stánek. Ikonické Bazaly žĳí stále 

v myslích velké části jeho fanoušků a jejich moderní podoba by městu významu Ostravy jistě slušela.
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Tabulka 18: SWOT analýza nových Bazalů

Silné stránky

Historické a symbolické místo
(Historický a emocionální význam místa
pro obyvatele města) – silná identita
spojená s FC Baník Ostrava, fanoušci
budou vráceni na legendární stadion.

Moderní standardy UEFA (Splnění
standardů UEFA a potenciál pro
pořádání mezinárodních utkání) –
kapacita 20 000, bezbariérový přístup,
zázemí pro mezinárodní utkání.

Šance na pořádání reprezentačních
utkání – startovní pozice pro lépe
financované akce a prestiž města.

Komplexní využití areálu – kromě
fotbalu zde bude i muzeum, fanshop,
gastronomie, otevřené prostory pro
veřejnost.

Politická i sponzorská podpora –
memorandum s krajem, vysoká
politická shoda, potenciální příspěvky
od FAČR a Baníku.

Silná fanouškovská základna – Baník
má jednu z nejsilnějších a
nejloajálnějších komunit v ČR, což
zvyšuje potenciál využití stadionu.

Zkušenost města s realizací velkých
sportovních projektů (např. Atletický
stadion ve Vítkovicích – Zlatá tretra, MS
v hokeji 2015).

Slabé stránky

Vysoké investiční náklady a dlouhá
doba návratnosti – odhadované náklady
ve výši 2,5 miliardy Kč představují
významnou zátěž pro rozpočet města.
Financování musí být zajištěno z více
zdrojů.

Složitější lokalita stavby – areál se
nachází ve svahovitém terénu s
výskytem starých důlních prostor a
protileteckého krytu, což zvyšuje
technickou náročnost přípravy.

Projekt je silně závislý na
spolufinancování. Zatímco město a kraj
už své závazky deklarovaly, účast NSA,
FAČR, Baníku a soukromých investorů
není v tuto chvíli finančně garantována.

Nedostatečná parkovací kapacita –
složitý terén a hustá zástavba omezují
možnosti parkování, nutná koordinace s
MHD.

Dlouhá a složitá projektová příprava
a povolovací proces.
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Příležitosti

Oživení Slezské Ostravy – nový
sportovní a kulturní bod s potenciálem
rozvoje okolní infrastruktury. Návrat
Baníku "domů".

Atraktivita pro sponzory a investory –
možnost budovat VIP zóny,
marketingový prostor, klubové muzeum.

Komunitní využití mimo fotbal – využití
stadionu pro eventy, koncerty,
komunitní aktivity, trhy.

Partnerství s FAČR – spolupráce může
umožnit přilákání národního týmu a
konání mezinárodních akcí.

Optimalizace využití Městského
stadionu – přesun fotbalu na Nové
Bazaly umožní přeměnu Městského
stadionu Vítkovice na plnohodnotný
atletický stadion, čímž vznikne prostor
pro rozvoj atletiky, pořádání špičkových
atletických mítinků i větší zázemí pro
tréninkové skupiny a mládež.

Hrozby

Možná změna politických priorit po
volbách – pokud se změní vedení města
po volbách v roce 2026, může dojít ke
změně priorit.

Rostoucí náklady a inflace – rezerva 2,5
mld. může být překročena vlivem
technických komplikací, zpoždění nebo
odhalení dalších geologických
problémů.

Omezená podpora od FAČR/Baníku –
pokud tyto subjekty nepřevezmou
provozní odpovědnost, bude náklady
nést město samo.

Nejasný provozní model – bez jasného
provozního plánu může dojít k
překročení nákladů a provozním
nedostatkům.

Provozní náklady a energetická
náročnost velkých stadionových
zařízení, zvlášť při nízkém obsazení
během méně populárních zápasů.
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Příležitosti

Oživení Slezské Ostravy – nový
sportovní a kulturní bod s potenciálem
rozvoje okolní infrastruktury. Návrat
Baníku "domů".

Atraktivita pro sponzory a investory –
možnost budovat VIP zóny,
marketingový prostor, klubové muzeum.

Komunitní využití mimo fotbal – využití
stadionu pro eventy, koncerty,
komunitní aktivity, trhy.

Partnerství s FAČR – spolupráce může
umožnit přilákání národního týmu a
konání mezinárodních akcí.

Optimalizace využití Městského
stadionu – přesun fotbalu na Nové
Bazaly umožní přeměnu Městského
stadionu Vítkovice na plnohodnotný
atletický stadion, čímž vznikne prostor
pro rozvoj atletiky, pořádání špičkových
atletických mítinků i větší zázemí pro
tréninkové skupiny a mládež.

Hrozby

Možná změna politických priorit po
volbách – pokud se změní vedení města
po volbách v roce 2026, může dojít ke
změně priorit.

Rostoucí náklady a inflace – rezerva 2,5
mld. může být překročena vlivem
technických komplikací, zpoždění nebo
odhalení dalších geologických
problémů.

Omezená podpora od FAČR/Baníku –
pokud tyto subjekty nepřevezmou
provozní odpovědnost, bude náklady
nést město samo.

Nejasný provozní model – bez jasného
provozního plánu může dojít k
překročení nákladů a provozním
nedostatkům.

Provozní náklady a energetická
náročnost velkých stadionových
zařízení, zvlášť při nízkém obsazení
během méně populárních zápasů.

Silné stránky
Mezi silné stránky je možné zařadit vznik opravdu fotbalového stadiónu primárně pro nejslavnější ostravský 

sportovní klub s největší fanouškovskou obcí. Moderní stadión by měl potenciál pořádání reprezentačních 

fotbalových utkání a areál by měl komplexní využití. Silnou stránkou projektu je podpora fotbalové veřejnosti, 

politická podpora, podpora FAČR…

Slabé stránky
Slabinou je nedostatečná parkovací kapacita, tradiční ale složitější lokalita ve svahovitém terénu s výskytem 

starých důlních prostor a pak samozřejmě i očekávaná vysoká cena stavby.

Příležitosti
Příležitosti návratu Baníku domů plynou z toho, že se bude jednat o komplexní a moderní projekt s různorodým 

potenciálem sportovního využití. Přesun fotbalu na Bazaly navíc umožní rozvoj Městského stadiónu jako 

plnohodnotného atletického centra. Architektonický návrh navíc slibuje, že v Ostravě vyroste velmi originální 

stavba, která město oživí.

Hrozby
Největší hrozbou z pohledu SMO je finanční stránka věci. Původně plánované náklady na stavbu mohou vzrůst, 

provozní náklady může nést Baník např. s přispěním FAČR, nebo zůstane financování jen na SMO.

7.3. Centrum ledních sportů
SWOT analýza arény, která by nahradila pro provozování ledních sportů Ostravar arénu, jež byla postavena 

v polovině osmdesátých let a moderním standardům už nevyhovuje, její provoz je finančně náročný a 

neposkytuje dostatek ledových ploch, je uvedena níže.
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Tabulka 19: SWOT analýza Centra ledních sportů

Silné stránky

Moderní aréna pro 6–7 tisíc diváků s
více ledovými plochami a kvalitním
zázemím.

Prokazatelná potřebnost – Velká
poptávka po ledových plochách
vzhledem k počtu obyvatel a
sportovnímu zájmu (hokej,
krasobruslení, veřejné bruslení).
Nižší provozní náklady než současné
prostory, z důvodu velikosti, nových
energeticky úsporných materiálů a
použitých technologií.

Synergie s plánovanou novou
městskou čtvrtí v sousedství.

Podpora města a kraje pro výstavbu
nového centra ledních sportů a
současná snaha optimalizovat
sportovní infrastrukturu města.

Příležitosti

Získání dotačních prostředků či
partnerů (PPP model) pro financování
stavby i provozu

Naplnění dlouhodobě neuspokojené
potřeby ledové plochy pro amatérské
sportovce, kluby i veřejnost.

Možnost uspořádání regionálních,
národních i mezinárodních ledních
sportovních akcí díky moderním
kapacitám.

Slabé stránky

Vysoké investiční náklady – cca 2
miliardy korun.

Pozemek není ve vlastnictví města –
nutnost odkupu nebo PPP.

Dlouhá doba přípravy a realizace
projektu – administrativní procesy a
stavební fáze mohou trvat roky,
zahájení výstavby reálně až kolem
roku 2029.

Riziko koordinace paralelních projektů
(nová aréna + rekonstrukce Ostravar
Arény).

Hrozby

Nedohoda s vlastníkem pozemku –
může prodloužit přípravu a zvýšit
náklady.

Riziko překročení investičních nákladů
vlivem inflace a zdržení.

Demografické výzvy Ostravy
(stagnace/úbytek obyvatel).
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Silné stránky
Moderní aréna by především měla nižší provozní náklady než Ostravar aréna a řešila by neuspokojenou poptávku 

po ledových plochách. Mohla by navíc vhodně zapadnout do plánovaného rozvoje architektury v okolí.

Slabé stránky
Jako u všech velkých staveb je slabinou především vysoká finanční náročnost a dlouhá doba přípravy a realizace 

projektu.

Příležitosti
Významné mezinárodní akce by bylo možné pořádat v moderních prostorách se značným marketingovým a 

komerčním potenciálem, byla by řešena dlouhodobě neuspokojená poptávka po ledových plochách v Ostravě. 

Ostravar aréně by se uvolnil prostor pro pořádání kulturních akcí apod. a její provoz by se stal méně nákladným.

Hrozby
Hrozby jsou spojeny s prodloužením doby přípravy a realizace, což by mohlo zvýšit náklady na výstavbu a 

s finanční náročností samotného provozu. V konkurenci dalších projektů by mohlo Centrum ledních sportů 

ztratit podporu SMO, které realizuje nebo plánuje řadu nákladných staveb.
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8. Strategické cíle a priority
Pro naplňovaní idey Ostravy jako města sportu je nutné vymezit strategické cíle. Pro účely této koncepce byly 

strategické cíle stanoveny v oblastech vrcholového sportu, výkonnostního sportu a sportu pro všechny vždy 

v oblasti investiční a neinvestiční s vědomím, že se často prolínají a doplňují. Cíle jsou stanoveny s vědomím 

toho, že ne vždy je možná jejich realizace na straně SMO pouze ze strany Odboru sportu, případně je nutná 

minimálně součinnost s městskými obvody.

8.1. Strategické cíle pro vrcholový sport
Rozvoj a stabilita vrcholového sportu v Ostravě stojí na investicích do budování, modernizace, údržby a provozu 

sportovního zázemí, na vrcholových sportovních klubech a na pořádání vybraných vrcholných sportovních akcí. 

Strategické cíle pro oblast vrcholového sportu jsou rozděleny na oblast investiční – budování a modernizace 

sportovní infrastruktury a neinvestiční – provozní.

8.1.1. Cíle v investiční oblasti vrcholového sportu

Investice do infrastruktury pro vrcholový sport by měly být realizovány s přihlédnutím k možnosti pořádání 

sportovních akcí městského, národního i mezinárodního charakteru, včetně technického vybavení, diváckých 

prostor, ubytovacích kapacit a logistického servisu.

Kromě výstavby nových sportovišť pro vrcholový sport by město Ostrava mělo udržovat a modernizovat stávající 

sportovní infrastrukturu pro vrcholový sport ve vlastnictví města tak, aby odpovídala nejen současným 

soutěžním, ale i bezpečnostním, technickým, či energetickým standardům a případně postupně nahrazovat 

dlouhodobě nevyhovující sportoviště novými. 

• Postavit multifunkční halu pro míčové sporty s kapacitou alespoň 3 500 diváků, která bude beze 

zbytku splňovat požadavky na pořádání mezinárodních sportovních akcí v Ostravě a doplnit ji tréninkovou 

halou v bezprostředním sousedství.

• Vybudovat nový fotbalový stadion, který bude po všech stránkách odpovídat moderním standardům 

(kapacita, bezpečnost, víceúčelové využití), a zajistit jeho provozní udržitelnost i další využití mimo hlavní 

sportovní události.

• Doplnit infrastrukturu o další fotbalová hřiště s travnatým i umělým povrchem pro celoroční 

trénink špičkového fotbalu.

• Vybudovat nový víceúčelový zimní stadion s větším počtem ledových ploch pro utkání a tréninky.
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8.1.2. Cíle v neinvestiční oblasti vrcholového sportu

Pro rozvoj vrcholového sportu v Ostravě jsou potřeba prostředky především na pořádání vybraných vrcholných 

sportovních akcí, pro vrcholové sportovní kluby a na provoz a údržbu sportovního zázemí pro vrcholový sport. 

Vzhledem ke značnému podfinancování sportu z centrálních rozpočtů by bylo velmi žádoucí zvyšování provozní 

podpory vrcholového sportu každoročně minimálně o inflaci se snahou o reálné nejen nominální zvýšení této 

podpory.

• Podpora pořádání špičkových sportovních akcí evropské či světové úrovně s cílem přivést do 

Ostravy díky strategickým partnerstvím se sportovními svazy a organizátory významné soutěže, které se 

mohou stát tradičně spjatými s městem Ostrava (dnes např. světový Beach volejbal), nebo soutěže, které 

se v našem městě mohou z podstaty objevit příležitostně (různá MS a ME). 

• Podpora pořádání sportovních akcí národní úrovně typu MČR ve vybraných sportech. 

• Podpora vrcholových sportovních klubů ve vybraných sportech v nejvyšších svazových 

sportovních soutěžích kolektivních sportů a v klubech se špičkovými jednotlivci na úrovni reprezentantů v 

individuálních sportech (zde např. prostřednictvím CISO).

• Zajištění provozu infrastruktury pro vrcholový sport prostřednictvím městských společností se 

snahou o co nejvyšší vytížení jejich kapacit.

• Snaha o vytvoření centra přípravy atletických reprezentantů ČR v Ostravě - vedení jednání s 

NSA, příslušnými ministerstvy a resortními sportovními centry, využití kapacit sportovišť, zdravotnických 

zařízení, univerzit.

8.2. Strategické cíle pro výkonnostní sport
Stejně jako u sportu vrcholového, i rozvoj a stabilita výkonnostního sportu v Ostravě potřebuje investice do 

sportovní infrastruktury a provozu sportovišť a sportovních klubů.

Strategické cíle pro oblast výkonnostního sportu jsou rozděleny na oblast investiční – budování a modernizace 

sportovní infrastruktury a neinvestiční – provozní.

8.2.1. Cíle v investiční oblasti výkonnostního sportu

• Vybudovat tréninkové haly pro míčové sporty s minimální diváckou kapacitou s akcentem 

velké centrální hrací plochy s možností rozdělení na tři menší plochy rozměrů basketbalového hřiště např. 

vedle multifunkční haly.  
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• Podpořit výstavbu kvalitních tréninkových zázemí pro kluby různého zaměření, včetně 

atletických tratí, indoor tréninkových ploch, střelnic či specializovaných sportovišť s certifikovanými 

parametry. Především spolufinancováním projektů podpořit aktivitu klubů ve vlastní výstavbě a tím umožnit 

čerpat dotace NSA, kdy je spolufinancování podmínkou přiznání dotace.  

Kromě výstavby nových sportovišť pro výkonnostní sport by město Ostrava mělo udržovat a modernizovat 

stávající sportovní infrastrukturu pro výkonnostní sport ve vlastnictví města tak, aby odpovídala nejen 

současným soutěžním, ale i bezpečnostním, technickým, či energetickým standardům a případně postupně 

nahrazovat dlouhodobě nevyhovující sportoviště novými. Především by mělo:

• Podpořit rekonstrukce sportovišť ve vlastnictví města i klubů primárně s cílem energetických 
úspor jako např. investice do fotovoltaických systémů – FVE, solárních panelů, moderních systémů 

vytápění a chlazení apod. s cílem snížit provozní náklady a zvýšit udržitelnost provozu zařízení.

8.2.2. Cíle v neinvestiční oblasti výkonnostního sportu

Výkonnostní sport v Ostravě je, ať už se jedná o pořádání sportovních akcí, fungování sportovních klubů či 

udržování infrastruktury, z velké části závislý na provozních dotacích SMO a na práci dobrovolníků.

• Podpora pořádání vybraných sportovních akcí výkonnostního sportu především svazových s 

širším ohlasem či významem.

• Zvýšení podpory výkonnostních sportovních klubů, které působí na území města Ostravy, 

střešních organizací a městských svazů na území města by se mělo dít prostřednictvím zvýšení provozních 

dotací s jasnými pravidly a transparentními kritérii se zaměřením na stabilizaci činnosti, rozvoj mládeže a 

zvýšení kvality sportovních služeb.

• Zjednodušení dotačního procesu a poradenství k žádostem by prospělo zejména subjektům ve 

výkonnostním sportu a sportu pro všechny – digitalizace žádostí a celého procesu vyúčtování v aplikaci 

EvAgend, workshopy a semináře pro žadatele s praktickými ukázkami celého procesu, individuální 

poradenství.

• Zabezpečení provozu a údržby sportovních zařízení ve vlastnictví města i spolků na území 
města – dotace na infrastrukturu formou spolufinancování při výstavbě, ale i na technické zhodnocení, 

modernizaci a další zvyšování úrovně sportovišť ve městě. Morální zastarání těchto sportovišť je značné. 

Vzhledem k velkému množství sportovišť ve vlastnictví spolků, doporučuje se každoroční dotace na 

infrastrukturu, mimo spolufinancování staveb, v minimálním objemu 15 mil. Kč.

• Podpora dobrovolnictví může pomoci udržet tento princip, bez kterého se výkonnostní sport neobejde.
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• Rozvoj spolupráce s univerzitami a podpora univerzitního sportu s cílem více využít 
absolventů sportovních oborů, lépe zprostředkovat vědecké poznatky sportu ve městě a budovat v 

Ostravě centrum univerzitního sportu alespoň v některých sportovních odvětvích.

8.3. Strategické cíle pro sport pro všechny
Základním východiskem pro stanovení strategických cílů pro sport pro všechny v Ostravě by mělo být vytvořit 

všem Ostravanům podmínky pro zapojení do pohybových aktivit. 

I strategické cíle pro oblast sportu pro všechny jsou rozděleny na oblast investiční – budování a modernizace 

sportovní infrastruktury a neinvestiční – provozní.

8.3.1. Cíle v investiční oblasti sportu pro všechny

V oblasti sportu pro všechny má určitě smysl vyjít z počtu sportovišť na obyvatele, kdy by obecně mělo připadat 

1 významné sportoviště na 5 až 10 tis. obyvatel, což by pro Ostravu znamenalo cca 30–60 významných 

sportovních areálů. Doporučení se týkají i různých typů sportovišť a transformováno do cílů by to znamenalo:

• Postupně budovat a modernizovat venkovní hřiště (fotbal, atletika, víceúčelová) s cílem, aby jedno 

moderní hřiště připadalo na 5 až 7,5 tis. Ostravanů, přičemž důraz by měl být kladen na mládežnický sport, 

školní a univerzitní sport, komunitní využití.

• Postupně budovat a modernizovat ledové plochy s cílem, aby jedna ledová plocha připadala na 40 

až 60 tis. Ostravanů.

• Postupně budovat a modernizovat plaveckou infrastrukturu s cílem, aby jeden moderní krytý 

bazén nebo aquacentrum připadaly na 50 až 80 tis. Ostravanů.

• Postupně budovat moderní vandalismu odolná hřiště na plochách starých asfaltových hřišť v 

prolukách mezi domy na sídlištích ve spolupráci s městskými obvody.

• Pokračovat v budování a modernizaci cyklostezek a pracovat na postupném nahrazování cyklotras 

bezpečnými cyklostezkami zejména na frekventovaných úsecích.

• Dále budovat na vhodných volných prostranstvích menší sportoviště typu workout.

• Rozvíjet běžecké okruhy, překážková a parkurová sportoviště v klíčových zelených oblastech
– Bělském lese, Porubském lese, Komenského sadech.
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8.3.2. Cíle v neinvestiční oblasti sportu pro všechny

V celé Evropě se projevuje trend zájmu o pohybové aktivity i mimo organizovaný sport. Tyto preference 

znamenají nutnost zařídit strukturu podpory zaměřené na sport pro všechny. Rekreační, volnočasové a 

nesoutěžní aktivity přivádí širokou veřejnost k pravidelnému pohybu. Podpora aktivit sportu pro všechny v 

provozní oblasti zahrnuje masové sportovní akce, komunitní události, informování veřejnosti, poradenství v 

oblasti pohybových aktivit…Další cíle se zde prolínají s výkonnostním a vrcholovým sportem.

• Podpora masových sportovních akcí pro širokou veřejnost. Zde musí být akce vybírány podle 

předem jasně daných kritérií.

• Podpora rozvoje komunit zaměřených na sport pro všechny – komunity běžců, turistů, jóga, 

soutěže neregistrovaných v badmintonu či volejbalu…

• Zvýšení povědomí o sportovištích a sportovních akcích v Ostravě prostřednictvím rozvoje 
webu fajnovysport – zvýšení počtu sledujících webu a sociálních sítích.

• Podpora aktivit zvyšujících počet sportovců – motivace k pravidelnému pohybu, podpora 

volnočasových sportovních aktivit dětí, propagace méně známých sportovních aktivit prostřednictvím sítí 

nebo účasti na fan-zónách odboru sportu s cílem rozšíření povědomí o sportování v Ostravě.

• Zajištění zpřístupnění všech školních hřišť veřejnosti ve spolupráci s městskými obvody
celoročně v době mimo vyučování.

• Podpora vzniku Fakulty sportu a zdravého životního stylu na Ostravské univerzitě a následná 

spolupráce v oblastech jejího působení (sport všech úrovní, pohybové aktivity všech věkových skupin, 

poradenství, diagnostika…).
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9. Měřitelné indikátory na období 
2026-2030
Napříč všemi definovanými oblastmi jsou níže uvedeny měřitelné indikátory, jejichž splnění do roku 2030 bude 

považováno za úspěch. 

9.1. Indikátory v investičních oblastech
• Postavit 1 multifunkční halu pro míčové sporty s kapacitou alespoň 3 500 diváků

• Vybudovat 1 nový moderní fotbalový stadion 

• Postavení 1 zimního stadionu s minimálně 2 ledovými plochami

• Výstavba minimálně 3 fotbalových hřišť s travnatým či umělým povrchem

• Podpořit spolufinancováním minimálně 1 spolek či městský obvod ročně při výstavbě či rekonstrukci 

sportovišť s cílem získat externí zdroje 

• Podpořit vznik vandalismu odolných hřišť či malých hřišť (workout, parkur apod.)

• Podpora rozvoje běžeckých okruhů, překážkových a parkurových sportovišť v Bělském lese, Porubském lese 

a Komenského sadech

• Podpora výstavby a provozu sítě cyklostezek či cyklotras především v oblastech s hustým provozem

9.2. Indikátory v neinvestičních oblastech
• Podpořit minimálně 1 akci světového nebo evropského významu do roku 2030 (MS, ME)

• Podporovat každý rok minimálně 1 velmi významnou sportovní akci s potenciálem každoročního konání v 

Ostravě (Beach volejbal, Zlatá tretra)

• Každoročně zvyšovat objem dotací pro sportovní kluby alespoň o inflaci

• Zachovat stávající strukturu dotačních titulů a doplnit ji o podporu úhrady mimořádných nákladů vzniklých 

sportovním subjektům průběžně mimořádnými sportovními úspěchy (postupy do evropských pohárů apod.)

• Zachovat podporu na údržbu a technické zhodnocení sportovních zařízení ve vlastnictví klubů v rámci 

dotačního programu v minimální výši 10 mil. Kč ročně

• Zvýšit sledovanost webu fajnovysport a souvisejících sociálních sítí alespoň o 30 %

• Ve spolupráci s městskými obvody zvýšit počet školních hřišť otevřených v době mimo vyučování veřejnosti 

alespoň na 90 % z celkového počtu

• Podpořit každoročně alespoň 2 významné akce z oblasti sportu pro všechny

• Zprostředkovat účast žáků základních škol na všech velkých sportovních akcích, na kterých SMO participuje 

za účelem jejich motivace a vytváření pozitivních vzorů
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• Podpořit vznik Fakulty sportu a zdravého životního stylu na Ostravské univerzitě a rozvíjet spolupráci s 

VŠ v oblasti sportu.

• Od roku 2027 uspořádat jednou ročně propagační akci pro děti a mládež prezentující činnost ostravských 

sportovních klubů s cílem seznámení se s různými druhy sportů
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10. Závěr
Sport všech úrovní je dnes nesporně pevnou součástí života moderní společnosti. Má pozitivní vliv na kvalitu 

života a zdraví, pomáhá vytvářet společenské vztahy, je založen na spolupráci, odpovědnosti, posiluje 

patriotismus, usiluje o šíření idejí fair play. Má proto jistě význam vytvářet optimální podmínky pro jeho rozvoj, 

jak ostatně obcím ukládá zákon o podpoře sportu.

Ostrava je městem, které sport tradičně silně podporuje, městem, které dokonce v roce 2014 získalo titul 

Evropské město sportu. Dlouhodobě se zde rozvíjí sportovní infrastruktura, konají se zde významné mezinárodní 

akce, lidé fandí vrcholovému sportu, sami sportují v klubech výkonnostních nebo se věnují sportu pro všechny. 

Koncepce rozvoje sportu Statutárního městy Ostravy na období 2026-2030 přináší o ostravském sportu řadu 

informací, ale především stanovuje cíle jeho rozvoje a transformuje je do měřitelných indikátorů. Realizace 

těchto cílů a splnění indikátorů není samozřejmostí a závisí na mnoha okolnostech. Přesto věříme, že až se bude 

v roce 2030 hodnotit, jakým je Ostrava městem, bude panovat všeobecná shoda na tom, že pro sport je opět o 

něco přívětivější.

Sportu zdar a v Ostravě zvlášť!!!
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13. Přílohy
Příloha 1: Ostravské sportovní ikony
Mezi sportovci, kterými se může Ostrava chlubit, je možné uvést celou řadu výjimečných osobností, ať už se 

jedná o rodáky, odchovance ostravských klubů či hvězdy, které v Ostravě dlouhodobě působily. 

Na prvním místě zmiňme jednoho z nejúspěšnějších tenistů všech dob Ivana Lendla, vítěze 94 turnajů ATP, z 

toho 8 grandslamových, 270 týdnů světového hráče č. 1.

Řadu významných osobností najdeme ve světově jednoznačně nejpopulárnějším sportu, tedy mezi fotbalisty. 

Když se zaměříme na ty, kteří se mimo domácí hřiště výrazně prosadili i na mezinárodní úrovni, pak musíme 

jmenovat Baníkovce Tomáše Pospíchala (2. na MS 1962), Františka Schmuckera (2. na MS 1962 a OH 1964), 

Františka Valoška (2. na OH 1964), Rostislava Vojáčka (3. na ME 1980), Vernera Ličku (3. na ME a 1. na OH 

1980), Libora Radimce (1. na OH 1980), Zdeňka Rygela (1. na OH 1980), Zdeňka Šreinera (1. na OH 1980), 

Petra Němce (3. na ME a 1. na OH 1980), Pavla Srnička (2. na ME 1996), Tomáše Galáska (3. na ME 2004), 

Marka Jankulovského (3. na ME 2004, vítěz Ligy mistrů 2007), Reného Bolfa (3. na ME 2004), Milana Baroše 

(3. na ME 2004, nejlepší střelec ME 2004, vítěz Ligy mistrů 2005, Radka Látala (2. na ME 1996), Marka Heinze 

(2. na ME 2004). Vynikající fotbalisté nastupovali i za Vítkovice: Miroslav Kadlec (2. na ME 1996), Jaroslav 

Netolička (3. na ME a 1. na OH 1980). Na sklonku kariéry kopal za Vítkovice i legendární nejlepší střelec historie 

našeho fotbalu Josef Bican. 

Mezi hokejisty svými úspěchy vynikají olympĳští vítězové David Moravec (1. na OH 1998, 1. na MS 1999 a 2001) 

a Richard Šmehlík (1. na OH 1998, vítěz Stanley Cupu 2003). Mezi dalšími významnými hokejisty nesmíme 

zapomenout na Františka Černíka (2. na OH 1984, 1. na MS 1976, 2. na Kanadském poháru 1976), Pavla Kubinu 

(3. na OH 2006, 1. na MS 1999, 2001, 2005, vítěz Stanley Cupu 2004), Filipa Kubu (3. na OH 2006, 1. na MS 

2001), Marka Malíka (3. na OH 2006, finalista Stanley Cupu 2002), Rostislava Olesze (3. na OH 2006), 

Miroslava Fryčera (1985 1. Čech v All Star Game NHL), Martina Pruska (1. na MS 1999), Romana Šimíčka (1. 

na MS 1999), Václava Varaďu (1. na MS 2000, 2005, finalista Stanley Cupu 1999). 

Z ostatních sportů vyberme alespoň některé osobnosti s největším vztahem k našemu městu a ostravské rodáky: 

Vítězslav Mácha (1. na OH 1972, 2. na OH 1976, 1. na MS 1974 a 1977, 1. na ME 1977), Hans Zdražila (vzpírání 

- 1. na OH 1964, mistr světa, světový rekordman), Adolfina Tačová (gymnastika – 2. na OH 1960,1964, 2. na 

MS 1958, 1962), Leo Sotorník (gymnastika – 3. na OH 1948, 1. na MS 1954), Jiří Tabák (gymnastika - 3. na OH 

1980, 1. na ME 1977), Taťána Netoličková (atletika, běh na 400 m - 2 x 2. na MS 1983, 2. a 3. na ME 1982, 1. na 

MHE 1984), Nikola Ogrodníková (atletika, hod oštěpem - 3. na OH 2024, 2. na ME 2018), Karel Loprais (6 x 

vítěz Rallye Paříž – Dakar).



1 Do haly pro raketové sporty.
2 Sportovní hala pro míčové sporty.
3 Výstavba sportovní haly se zrcadlovými sály.

4 Možnost trénování ve větších halách, tělocvičnách. Vesměs jsou haly či tělocvičny už obsazené a trénujeme tedy v malých
prostorech. Když si objednáme halu, finančně je to už nákladnější.

5 Žádné, jsme v nájmu.

6

Vnímáme kritický nedostatek sportovních hal. V městem provozovaných halách zabírají velmi často nejlukrativnější časy (16:00 -
19:00) dospělí, či někdy známí provozovatelů hal a děti pak musejí trénovat až od 20:00. Podle našeho názoru by město mělo časy
od 15:30 do 19:00 vyhradit pouze pro mládež. Časy pro tréninky od 20:00, které jsou mládeži našeho klubu nabízeny, nejsou rodiči
akceptovány.

7

Investice do rozvoje vodácké infrastruktury na řekách, podpora vytvoření sportoviště pro vodní slalom, slalom cross a jiné sporty na
divoké vodě (slalomový kanál). Na Moravě nám takové sportoviště chybí. Projekty na vytvoření již v Ostravě byly a vždy zapadly.
Chybí nám nástupní a výstupní místa pro vodní turistiku na řekách Ostravice, Odra, Opava v oblasti města Ostrava i v dalších
městech MSK. Chybí nám možnost nástupních a výstupních míst v oblasti přírodní slalomové trati na řece Ostravici u Mostu Miloše
Sýkory.

8 Oprava toalet a sprch, instalace klimatizace.
9 Rekonstrukce a modernizace venkovní lezecké stěny, nové opláštění a zastřešení, aby mohla být využívána i v nepříznivém počasí.
10 Bazén pro akvabely, který neodpovídá standardům pro klasické plavání, ale splňuje specifické podmínky pro akvabely - hloubka.
11 Rekonstrukce sportoviště (hrací plochy), rekonstrukce zázemí.
12 Podpora spolupráce s lyžařskými areály.
13 Vybudování sportovní střelnice s parametry pro mezinárodní závody a dostatečnou kapacitou - aktuálně ve výstavbě.
14 Chybí sportoviště.

15

V MO Poruba chybí hala pro míčové sporty. Máme problém zajistit pro klub dostatečné množství tréninkových jednotek v
tělocvičně, která odpovídá požadavkům na pořádání soutěží. Tělocvičny při školách jsou malé, nedisponují ukazatelem skóre, mají
nekvalitní palubovky. Požadovaný nájem je stále vyšší, nájemci každý rok navyšují nájemné o oficiální inflaci. My tuto inflaci
nemůžeme každý rok promítat do členských příspěvků a přenášet ji na rodiče. Dotace pokrývají náklady stále v menší míře.

Příloha 2: Dotazování 57 zástupců klubů působících na území města Ostravy: Jaké konkrétní investice v oblasti sportovní infrastruktury by prospěly vašemu 
klubu?



16 Údržba stávajících sportovišť, rozvoj venkovních sportovišť, cyklostezky pro fyzickou přípravu venku.

17 Umělý trávník pro fotbal, rekonstrukce šaten a klubovny.

18 Odkup pozemků pod sportovištěm.

19 Investice do sociálního zázemí.

20 Zateplení lukostřelecké haly.

21 Máme dostačující tréninkové zázemí v areálu Inline Parku na Feroně.

22 Zázemí, šatny.

23 Nic konkrétního v oblasti investic mne nenapadá.

24 Nutně potřebujeme traktor a planýrovací zařízení pro úpravu sportovní plochy.

25 Investice do vybudování nových šaten a minihřiště.

26 Stavba sportovní haly pro házenou.

27 Oprava infrastruktury - zateplení, střecha, podlaha, ...

28 Vybudování 4 menších hřišť o rozměrech 40 × 25 m (3 x tráva, 1 x umělá tráva) pod areálem SaP Poruba pro přípravky a benjamínky
6 mužstev.

29 Hala pro judo.

30 Vlastní střelnice.

31 Nafukovací hala na tenis.

32 Sportovní hala pro míčové sporty.

33 Rekonstrukce šaten a sociálních zařízení.

34 Tréninkové centrum.

35 Na auto - dodávku pro převoz plochy, roll up a dalšího inventáře.



36 Horolezecká stěna provozovaná městem.

37 Minimálně 2 finančně dostupné sportovní haly v rozměru hrací plochy o rozměru 40 × 20 m.

38 Investice v oblasti výstavby zápasnické haly, která by fungovala jako zápasnické středisko pro celý MSK (sportovní centrum).

39 Vlastní či pronajaté sportovní prostory.

40
Velmi bychom přivítali revitalizaci nebytových prostor (zateplení, výměnu oken apod.), které máme v pronájmu od Městského
obvodu Moravská Ostrava a Přívoz. Toto v současné době není možné, jelikož nebytové prostory jsou součástí společenství
vlastníků a ostatní vlastníci nechtějí revitalizovat dům, ve kterém nebytové prostory jsou.

41 Nová hala.

42 Rozšíření sportovní kapacity.

43 Výstavba sportovní haly v Ostravě -Zábřehu a blízkém okolí.

44 Sportoviště nevyužíváme.

45 Aktuálně řešíme investice do nových povrchů venkovního hřiště a oplocení areálu.

46 Výstavba haly.

47 Výstavba basketbalové haly pro SBŠ Ostrava.

48 Sportovní hala klubu.

49 Oprava střechy, výměna oken, rekonstrukce sprch, rekonstrukce stropu, rekonstrukce recepce.



1 Sportovní hala pro míčové sporty.
2 Daleko více kvalitních větších hal, kde by se mohlo denně trénovat.

3 Pokud už je sportovní hala, vybudovat ji společně se sportovním zázemím ja ficentrum či regenerace apod. Nyní když už fitcentrum
v hale je, správce do něj nikoho nepustí, nebo jsou opět nejlepší časy určeny pro dospělé.

4 Podpora výstavby velkého lezeckého centra ve stylu www.kletterzentrum-Innsbruck.cz nebo Lezecké centrum Jungle-Letňany
určeného pro veřejnost, děti a velký sportovní klub.

5 No určitě do obnovy infrastruktury ... budovy jsou víceméně všude po Ostravě až na výjimky v katastrofálním stavu, ale investiční
dotace jsou pro spousty klubu nedosažitelné.

6 Ostrava jako Evropské město sportu se o sportovní infrastrukturu stará velmi dobře, nicméně jsou propastné rozdíly v podpoře
"TOP" sportů (fotbal, lední hokej, basketbal, florbal, házená) a těch ostatních, byť to jsou sporty olympĳské.

7 Investice do sportovních ploch, hřišť určených pro soutěže či trénink.
8 Sportovní hala, kterou neobsadí vrcholové kluby.
9 Do rekonstrukce sportovní haly v Pustkovci. Dotace NSA a SMO.
10 Hala pro míčové sporty.

11 Otevřená neplacená sportoviště pro širokou veřejnost – atletické ovály, menší víceúčelová hřiště na míčové sporty pro volný čas
starších dětí.

12 Stavba dalších rozměrových hal.
13 Více veřejných sportovišť pro každého a oprava stávajících budov.
14 Větší počet fotbalových hřišť a hal.
15 Celoroční kluziště pro veřejnost.
16 Bazén s ohřívanou vodou (Aquapark) s dalšími atrakcemi (vlnobití apod.)
17 Koncepce sportovišť s přesahem delším než jedno volební období.
18 Otevřená sportoviště pro širokou veřejnost.
19 Multifunkční sportovní hala.

Příloha 3: Dotazování 57 zástupců klubů působících na území města Ostravy – Jaké jiné konkrétní investice v oblasti sportovní infrastruktury by podle 
vašeho názoru prospěly sportu v Ostravě?



20 Na klimatizaci do haly.

21 Sportovní hala na míčové sporty s třítisícovým hledištěm, několik sportovních hal bez hlediště, stadion pro fotbal, tréninkové plochy
pro fotbal, modernizace hokejové haly nebo stavba nové, rozšíření sítě cyklostezek, kanál na vodní slalom.

22 Nejenom vybudovat hřiště, ale hlavně ho pak i udržovat.

23 Nové sportovní haly.

24 Větší finanční podpora jednotlivých klubů. Co se investic týče, nic nás v této chvíli nenapadá.

25 Nevím, protože pokud si pronajmeme jiné prostory např. k pořádání nějakého turnaje, jsme spokojeni.

26 Renovace sportovišť.

27 Nové sportovní haly.

28 Více sportovišť na kolečkové brusle.

29 Více multifunkčních hal.

30 Výstavba mládežnických sportovních hal ve všech městských obvodech.

31 Sportovní haly pro každý větší sportovní klub.

32 Revitalizace a budování nových sportovišť (zejména sportovních hal).

33 U nás je plácek, ze kterého by mohl vyrůst krásný tréninkový prostor. Místo toho se tam pĳe alkohol a užívají drogy.



1 Možnost úhrady cestování na soutěže vlastními klubovými dodávkami a vozy.
2 V městských halách umožnit trénovat mládeži v atraktivnějších časech na úkor dospělých.

3 Podpora zajištění vozidla pro kluby. Je složité cestovat s dětmi a loděmi po celé České republice bez vhodného vozidla. Zatím vždy
využíváme osobní vozidla trenérů, eventuálně rodičů dětí.

4 Individuální podpora talentovaných sportovců. Pomoc s propagací sportu.

5 Za mě je současný stav dostačující.

6
Vzhledem k velmi častým výjezdům především na zahraniční soutěže bychom ocenili pořízení 2 vícemístných dodávkových aut (8-9
míst), případně malého autobusu pro cca 30 osob. Dále bychom ocenili podporu při organizování celkem 4 mezinárodních soutěží
ročně.

7 Podpora správy areálů ve vlastnictví města, podpora mzdových nákladů kvalifikovaných trenérů mládeže.
8 Podpora mladých vrcholových sportovců před prahem profesionální kariéry.
9 Podpora zahraničních turnajů a utkání.

10
Podpora členů, kteří závodí za statutární město Ostrava, byť v něm nebydlí ani nestudují, ale vždy reprezentují SMO. Závodí za oddíl,
je nemožné, aby reprezentovali svá města. My tak máme např. vítěze MČR z Ostravice a dle všech startovních listin a materiálů jsou
vítězi z Ostravy-Třebovic.

11 Ještě větší podporu pro děti a mládež a možnost většího ocenění dobrovolných trenérů a cvičitelů.

12 Příspěvek na provoz a údržbu sportoviště.

Příloha 4: Dotazování 57 zástupců klubů působících na území města Ostravy – Pokud byste ocenili nějakou prozatím neexistující neinvestiční formu podpory 
sportu ze strany města, uveďte jakou.



13

Výzva pro sezónní sporty - po zpřísnění výzev pro sport již nespadáme do žádné dotační výzvy pro sport ani volný čas (ve volném
čase vyřadili volnočasové sportovní aktivity). Chybí forma podpory pro doplňkové sporty, které rodiče nepreferují jako prioritu přes
rok, ale vybírají si je ve volném čase, prázdninách, víkendech, např. inline bruslení, skateboarding, lyže, nesoutěžní plavání,... děti
tráví v součtu ročně těmito aktivitami také mnoho tréninkových jednotek, které jsou ale nakumulovány spíše v intenzivních blocích.
Jenom my máme například v roce 2025 375 dětí, které prošly během dvou letních měsíců programem, kdy každý odbruslí 15 × 75
minut. Následně přes rok chodí na pravidelné aktivity méně, protože mají hlavní sporty (např. fotbal, atletika, hokej, gymnastika) a
nechtějí se vázat na další doplňkové nesoutěžní sporty a vyhovuje jim, že mohou zlepšovat dovednosti v těchto doplňkových
sportech dle časových možností, o víkendech, prázdninách. Priorita by měla být ve strategii i nesoutěžních kategorií, že děti
sportují, mají možnost výběru aktivit a sport je dostupný a ne rozložení tréninkových jednotek, jak tomu je nyní.

14 Sportovní zařízení jsou stará, potřebovali bychom více prostředků na údržbu. Z dotací na činnost nejsme schopni pokrýt ani třetinu
nákladů na sportovní činnost dětí.

15 Na údržbu sportoviště pro spolky, které mají areál ve vlastnictví nebo v dlouhodobých pronájmech.

16 Podpora trenérů a seminářů pro ně. Je to dost podstatné.

17 Na všech ZŠ v Ostravě podpořit hodiny tělocviku nějakým příspěvkem na sportovní nářadí.

18 Asi spolupráce se Sokolem - především cvičení nejmenších dětí - podpořit finančně, lektorsky, sportovním nářadím - aby víc
ostravských dětí sportovalo.

19 Bodově zohlednit v kritériích stabilitu klubu v delším časovém období (roky stabilní činnosti) na úkor jednorázových akcí.

20 Program pro dárce a obchodní partnery klubu.

21 Dotaci na pronájem haly, medaile, sportovní trofeje.

22 Dotační program na podporu univerzitního sportu.

23 Ocenil bych dotaci na provoz našeho oddílu. A pomoc na koho se na SMO obrátit.

24 Peníze na důstojné platy zkušeným trenérům.

25 Vyšší částku neinvestiční podpory.

26 Vyvážit podporu.

27 Častější oslovování k účasti na akcích pořádaných městem.



28 Podpora trenérů do škol.

29 Sportoviště dětským klubům.

30
Možnosti podpory provádět volnočasovou pohybovou aktivitu i soutěžní sport mládež nad 21 let jakoukoli formou. Možnosti
realizace pohybové aktivity jsou v souladu s principy welbeing a podpory zdraví. To se vše společnosti časem může vrátit v mnoha
aspektech.

31 Pokud někdo jezdí pravidelně na MS, ME a na Světové poháry, bylo by super dostávat podporu speciálně pro tyto vrcholové
sportovce.



Název klubu Druh sportu Sportoviště

Academy NH Ostrava z.s. basketbal Sportovní hala Gajdošova 16, Ostrava- Moravská Ostrava

ADD lead, z.s. parkour

Gymnázium Volgogradská - Volgogradská 2632/6A, Ostrava-Jih;;
parkourová hřiště na ul. Kosmonautů Ostrava-Zábřeh;
parkurové hřiště -Provaznická Ostrava-Hrabůvka;
SVČ- Ostrčilova 2925 Moravská Ostrava a Přívoz;
ZŠ Bulharská 1532, Ostrava-Poruba;
parkourové hřiště na ul. Podroužkova, Ostrava-Poruba

Aerobik klub Ostrava z. s. aerobik

DK Akord, náměstí SNP 2012/1, Ostrava-Zábřeh;
ZŠ Klegova, Klegova 1398/27 Ostrava- Hrabůvka;
ZŠ Chrjukinova, Chrjukinova 1801/12, Ostrava-Zábřeh;
ZŠ Jugoslávská, Jugoslávská 23, Ostrava-Zábřeh;
SVČ Gurťjevova, Gurťjevova 8, Ostrava-Zábřeh

Aikido SKP Ostrava, z.s. aikido
Poliklinika Hrabůvka;
Sportovní areál TJ Ostrava, Varenská 3140/220, Moravská Ostrava a
Přívoz

Akademie FC Baník Ostrava z.s. fotbal

Sportovní centrum Bazaly – Vítkovice aréna a.s., Ruská 3077/135
Ostrava-Zábřeh;
Sportovní centrum VISTA – Pavlovova 2426, Ostrava-Jih;
Sportovní centrum - J. Šoupala 1609/6 Ostrava-Poruba;
Sportovní centrum SŠSS Krakovská – Krakovská 1095/33, Ostrava-Jih;
Sportovní centrum Radvanice;
ZŠ a MŠ Bohumila Dvorského 1049, Ostrava-Jih

Akademie karate Ostrava, z. s. karate Zelená 3065/22 a 24,Ostrava-Moravská Ostrava

Akademie stolního tenisu Petra
Korbela, z.s. stolní tenis Ridera Sport, Závodní ul. 2885/86, Ostrava-Zábřeh

AKCENT Ostrava, z.s. tanec Dům tance Mitrovická 188/82 Ostrava-Stará Bělá

Příloha 5: Místa, kde kluby provozují svou činnost



Andria, z.s. mažoretky, roztleskávačky Středisko volného času Ostrava Dubina;
ZŠ Václava Košaře 121, Ostrava-Dubina

Arrows Ostrava z.s. baseball - muži;
softball - ženy Arrows Park ul. Průběžná 6178/2 Ostrava-Poruba

Asociace TOM ČR, TOM 19061
Krokodýl mažoretky, gymnastika, tanec

Sportovní centrum J. Matuška 82/26 A Ostrava-Dubina;
ZŠ a MŠ Košaře, Košaře 121, Ostrava-Dubina;
ZŠ Krestova, Krestova 1387/36A, Ostrava-Hrabůvka

Atletický klub Hošťálkovice, z.
s. atletika ZŠ Hoštálkovice, Výhledy 210/14, Ostrava-Hošťálkovice

ATLETIKA PORUBA z.s. atletika

SAP Poruba, Skautská 6093, Ostrava-Poruba;
Základní škola Porubská 832 , Ostrava-Poruba;
Atletická hala a tunel Vítkovice Aréna - Ruská 3077/ 135, Ostrava-Jih;
Městský stadion (Vítkovice Aréna - Závodní 2992/ 86D, Ostrava-
Vítkovice;;
Hasičské cvičiště + vrhačský areál, ul. Valašská Ostrava-Nová Ves;
ZŠ Polanka - 1. května 587, Ostrava-Polanka nad Odrou;
ZŠ Petřkovice, Hlučínská 136, Ostrava-Petřkovice;

B. dance company z.s tanec a základy gymnastiky a
baletu Bohumíra Četyny 3025/15, Ostrava-Bělský les

Baby centrum Delfínek, z.s.
Synchro-plavání;
tanec;
vzdušná akrobacie

Sport Club Metalurg, Studia 67/29, Ostrava-Zábřeh;
Bazén Mexiko, Ostrava-Muglinov;
Bazén Apartmánový dům Landek, Ostrava-Petřkovice;
Bazén Vodní Svět!!! Čapkárna, Sokolská třída 2590/44, Ostrava-
Moravská Ostrava;
Bazén SAREZA, 10, Gen. Sochora 1378, 708 00 Ostrava-Poruba;
Sportovní hala Blue Volley , 5. května 5649, Ostrava-Třebovice;
Dům tance, Junácká Ostrava-Stará Bělá

BAIL CLUB Vítkovice z.s. box FIGHT FACTORY z.s., Slívova 738/48, 710 00 Ostrava-Slezská Ostrava



BASKET OSTRAVA, z.s. basketbal ženy

Trojhalí Karolína , Moravská Ostrava;
Z.Š. Srbská 450, Ostrava-Jih;
Z.Š. Šeříková 682/33 - Ostrava-Výškovice;
ZŠ a MŠ Mitušova 1506/16 Ostrava-Hrabůvka;
Z.Š. Dětská 915, Ostrava – Poruba;
Z.Š. Bohumínská – Ostrava-Slezská Ostrava
Z.Š. Michálkovická – Ostrava-Slezská Ostrava
Z.Š. G.Janka – Ostrava-Moravská Ostrava
Z.Š. G.Piky2975, Ostrava-Moravská Ostrava
Z.Š. Krásné Pole, Družební 336 – Ostrava 26;
Sportovní hala Hlučín, Tyršova 1668, Hlučín;
SPŠEI, Kratochvílova 7, Ostrava -Moravská Ostrava;
Hala Tatran, Cingrova 1627/10 Ostrava-Moravská Ostrava

Basketbalový klub NH Ostrava a.s. basketbal Hala Tatran, Cingrova 1627/10 Ostrava-Moravská Ostrava

Biatlon Ostrava, z.s. biatlon

Malorážková střelnice Plzeňská 957/400, Ostrava-Stará Bělá;
Oherův běžecký okruh K Planetáriu 502, Ostrava-Krásné Pole;
InLine park Sareza-U Cementárny 1174/38 Ostrava;
Malorážková střelnice Skalka Poruba, Vřesinská 2138/211, Ostrava-Poruba

BK Hladnov Ostrava, z.s. basketbal

Gymnázium Hladnov, Hladnovská 35, Slezská Ostrava;
ZŠ Michálkovická, U Kříže 28, Ostrava-Michálkovice;
ZŠ Gen.Janka, Gen. Janka 1208, Ostrava;
ZŠ Bohumínská, Bohumínská 72/1082, Ostrava;
ZŠ Gen. Píky, Gen. Píky 13A/2975, Ostrava



BK SNAKES OSTRAVA z.s. basketbal

ZŠ a MŠ B. Dvorského, Ostrava-Bělský les;
hala SG Plzeňská;
ZŠ Volgogradská, Volgogradská 6B, Ostrava-Zábřeh;
ZŠ Bulharská, 1532, Ostrava-Poruba;
ZŠ Františka Formana 45, Ostrava-Dubina ;
ZŠ generála Zdeňka Škarvady, Ostrava–Poruba;
ZŠ V. Košaře 121/6, Ostrava-Dubina;
ZŠ A. Kučery 20, Ostrava-Hrabůvka;
ZŠ Mitušova 1126/6, Ostrava-Hrabůvka;
ZŠ Porubská 832, Ostrava-Poruba;
ZŠ Srbská 2 Ostrava–Výškovice;
ZŠ Ukrajinská 1533/13, Ostrava-Poruba;
ZŠ Šeříkova 682/33, Ostrava-Výškovice;
ZŠ E. Lukášové a Klegova 1169/29, Ostrava-Hrabůvka;
ZŠ Mitrovická 389, Ostrava -Nová Bělá

BLOK CENTRUM, z.s. sportovní lezení
Lezecké centrum Tendon, Hlubina, Vítkovická 3252 Ostrava;
lezecká věž Sad Jožky Jabůrkové, Ostrava-Vítkovice;
Hangár Ostrava, Nad Porubkou 2405, Ostrava-Poruba

Blue Volley Ostrava, z.s. volejbal

ZŠ generála Zdeňka Škarvady Porubská 831,, Ostrava–Poruba ;
ZŠ Komenského 668, Ostrava-Poruba;
Sportovní hala Třebovice 5. května 5649 Ostrava-Třebovice;
ZŠ A. Kučery 20, Ostrava-Hrabůvka;
ZŠ Junácká 700, Ostrava-Stará Bělá;
ZŠ a MŠ Staroveská 62, Ostrava-Proskovice;
ZŠ Kosmonautů 2217/15, Ostrava-Zábřeh

BO OSTRAVA z.s. hokej RT TORAX Arena, Ostrava-Poruba,;
Ostravar Aréna, Ruská 3077/1, Ostrava-Zábřeh

B.O.CHANCE OSTRAVA
SPORTCLUB, z.s. Badminton

Metalurg, U Studia 67/29, Ostrava-Zábřeh;
Ridera Sport, Závodní ul. 2885/86, Ostrava-Zábřeh;
Sportovní centrum Ostrava, Budečská 3214/4, Moravská Ostrava a
Přívoz;
hala City Campus Ostrvaské Univerzity Moravská Ostravva 3397

Boxing club Poruba z.s box ZŠ J. Šoupala 1609, Ostrava-Poruba;



BOXING OSTRAVA, z.s. box ZŠ Nádražní 117, Ostrava-Moravská Ostrava

Bruslařský klub Ostrava, z.s. krasobruslení RT TORAX Arena, Ostrava-Poruba,;
Ostravar Aréna, Ruská 3077/1, Ostrava-Zábřeh

CDU SPORT - VOLNÝ ČAS z.s.
kopaná, florbal, volejbal plážová,
atletika, basketbal, tenis, stolní tenis
lezectví

Sportovní areál, Charvátská 734/10, Ostrava-Výškovice

Colliery SRDCEM z.s. crossFit/fitness pro handicapované Colliery CrossFit Ostrava, 1. máje 120, Ostrava-Vítkovice

Cyklistické sdružení
MAX-CURSOR, z.s. cyklistika Bělský les, Ostrava-Jih

Česká Baseballová Akademie
Ostrava, z.s. baseball, softball Arrows Park Ostrava, Průběžná 6178/2, Ostrava-Poruba

Český svaz Wa-te jitsu do a
bojových umění z.s. bojové sporty Tlapákova 17A, Ostrava - Hrabůvka

ČSS, z.s. - sportovně střelecký
klub Olymp Ostrava sportovní střelba střelnice Skalka, Vřesinská 2138/211, Ostrava-Poruba;

Dance studio Ostrava z.s. sportovní tanec Katolický lidový dům, Vřesinská 245/6, Ostrava-Poruba;
Gymnázium Hello, Čs. exilu 491/23 Ostrava-Poruba

DHC Sokol Poruba z.s. házená

TJ Sokol Poruba z.s.. Vřesinská 121/97, Ostrava-Poruba;
Sportovní hala
Hrušovská 2953/15
Ostrava-Přívoz

DIDEDAnce - taneční studio
z.s. taneční sport Husarově ulici 89 Ostrava-Výškovice;

ZŠ Šeříkova 682/33, Ostrava-Výškovice
DK BIKESHOP Racing Team,
z.s. cyklistika ZŠ Ukrajinská 1533/13, Ostrava-Poruba;

ZŠ K. Pokorného 1382, Ostrava-Poruba

ELITÉ OSTRAVA z. s. mařoretky ZŠ Komenského 668, Ostrava-Poruba

ELKA Ostrava, z.s. freestyle lyžování hala City Campus Ostrvaské Univerzity Moravská Ostravva 3397

FBC OSTRAVA z.s. florbal sportovní hala ČPP Aréna, Hladnovská 259/128, Ostrava–Muglinov



FBC TIGERS PORUBA z.s. florbal
SŠ prof. Zdeňka Matějčka 17. listopadu 1123/70, Ostrava-Poruba
SŠ Technická a Dopravní , Moravská 964/2, Ostrava -Vítkovice;
Sportovní hala Třebovice, 5. května 5649 Ostrava–Třebovice

FBK Škorpioni Ostrava, z.s. florbal TJ Sokol Poruba z.s.. Vřesinská 121/97;
Hala Svinov, Stanislavského 1270/5, Ostrava-Svinov

FC Heřmanice Slezská z.s. fotbal

Areál FC Heřmanice Slezská, Na Strži 368, Ostrava-Heřmanice;
ZŠ Chrustova 24, Ostrava-Slezská Ostrava;
ZŠ Vrchlického 5, Ostrava-Radvanice;
Městský stadion (Vítkovice Aréna - Závodní 2992/ 86D, Ostrava-
Vítkovice;
areál TJ Unie Hlubina, Gajdošova 3280,Moravská Ostrava a
Přívoz;

FC ODRA Petřkovice z.s. fotbal Petřkovická 721/1,725 29 Ostrava-Petřkovice

FC OSTRAVA - JIH, zapsaný
spolek fotbal Sportovní areál na ul. Krasnoarmejců 2283/26, Ostrava-Zábřeh;

fotbaové hřiště na ul. Svazácká, Ostrava-Zábřeh

FC SLAVIA MICHÁLKOVICE z. s. fotbal Fotbalové hřiště FC SLAVIA MICHÁLKOVICE, z. s., Rychvaldská
788/4, Ostrava -Michálkovice

Field Hockey Club OSTRAVA
z.s. pozemní hokej

Městský stadion (Vítkovice Aréna - Závodní 2992/ 86D, Ostrava-
Vítkovice;
ZŠ generála Zdeňka Škarvady Porubská 831, Ostrava–Poruba;
ZŠ Paskovská 46 , Ostrava-Hrabová

Fighting arena Ostrava, z. s. MMA, taekwondo Rušná 1716/2, Ostrava-Poruba

FIGHTING CLUB OSTRAVA bojové sporty Mírová 151/19, Ostrava-Vítkovice

FK Stará Bělá z.s. fotbal

FK Stará Bělá Nad Rybníkem 962, Ostrava Stará Bělá;
TJ Sokol Stará Bělá Junácká 12,, Ostrava-Stará Bělá;
VISTA – Pavlovova 2426, Ostrava-Jih;
ZŠ a MŠ Březinova 52, Ostrava-Zábřeh;
ZŠ a MŠ V. Košaře 121/6, Ostrava-Dubina;
ZŠ a MŠ Šeříková 682/33, Ostrava-Výškovice;
Středisko volného času, Ostrava Gurťjevova 1823,Ostrava-Zábřeh;
fotbalové hřiště Ostrava-Proskovice



Fotbalový klub SK Polanka nad
Odrou z.s. fotbal

Sportovní areál Heleny Salichové 1275, Ostrava-Polanka nad
Odrou;
ZŠ a MŠ H. Salichové 816/28, Ostrava - Polanka nad Odrou;
OSTRVAAR ARÉNA , Ruská 3077/135 Ostrava-Zábřeh

Futsal club Ostrava, z.s. futsal

SPŠEI, Kratochvílova 7, Ostrava -Moravská Ostrava;
SŠ technická a dopravní, Moravská 964/2, Ostrava-Vítkovice;
Sportovní Hala Krásné Pole, Sklopčická 860 Ostrava-Kr. Pole;
Sportovní hala Hrušovská 15/2953, Moravská Ostrava a Přívoz

Gymnastický klub Vítkovice, z.s. sportovní gymnastika

ZŠ Ostrava-Výškovice, 29. dubna 259/33, Ostrava - Výškovice;
Sportovní gymnázium D. a E. Zátopkových Volgogradská 6,
Ostrava – Zábřeh;
City Campus -Moravská Ostrava 3397

Handicap Sport Club Moravia,
z.s. boccia Duhový dům Ostrava-- Klostermannova 1586/25, Ostrava–

Mariánské Hory

Hangar Rockets Ostrava, z.s. bouldering, horolezectví HANGAR OSTRAVA - Nad Porubkou 2405, Ostrava-Poruba;
HSF System a.s., Lihovarská 689/40a, Ostrava-Kunčičky

HC VÍTKOVICE RIDERA, spolek hokej

OSTRAVAR ARÉNA Ruská 3077/135 Ostrava-Zábřeh;
Atletická hala Starobělská 1392/74 Ostrava-Vítkovice;
Městský stadion (Vítkovice Aréna - Závodní 2992/ 86D, Ostrava-
Vítkovice;
Sportovní centrum Dubina Horní 287, Ostrava-Dubina;
Ridera Sport, Závodní ul. 2885/86, Ostrava-Vítkovice

Hokejový klub RT TORAX
PORUBA, z.s. hokej RT TORAX ARENA Čkalovova 6144/20, Ostrava-Poruba

Hokejový klub RT TORAX
PORUBA 2011, z.s. hokej RT TORAX ARENA Čkalovova 6144/20, Ostrava-Poruba

Horo Club Ostrava, z.s. horolezectví City Campus Ostravské Univerzity Moravská Ostravva 3397

Jezdecký klub Baník Ostrava jezdectví parkur K Průplavu 729/12, Ostrava-Stará Bělá



JM Squash akademie Ostrava
z.s. squash Sportovní centrum FAJNE, Generála Sochora 12, Ostrava –

Poruba
JUDO CLUB při Městské policii
Ostrava, z.s. judo ZŠ Komenského 668, Ostrava-Poruba

KARATE TYGR OSTRAVA, z.s. karate ZŠ Dětská 915, Ostrava-Poruba;
ZŠ Gen. Janka 1208, Ostrava -Mariánské Hory

KFV Roub Vítkovice, z.s. futsal

Sportovní hala
Hrušovská 2953/15
Ostrava-Moravská Ostrava;
Sportovní areál Svazácká 3158, Ostrava-Zábřeh;
Sportovní hala Sklopčická 860, Ostrava-Krásné Pole;
VSPŠ Hasičská 1003, Ostrava-Hrabůvka

Klub plaveckých sportů Ostrava,
z.s. plavání

Krytý bazén, Generála Sochora 1378, Ostrava-Poruba;
Ozdravné centrum Ještěrka, 1, Za Ještěrkou 629, Ostrava-
Bartovice;
SŠ prof. Zdeňka Matějčka, 17. listopadu 1123/70, Ostrava-
Poruba;
ZŠ a MŠ A. Kučery 20, Ostrava-Hrabůvka;
ZŠ Dětská 915, Ostrava-Poruba

Kyokushin Fight Club Ostrava
z.s. kyokushin karate ZŠ a MŠ Dvorského 1049/1, Ostrava-Bělský Les;

Hamr Gym, Václava Košaře 116/8, Ostrava-Dubina

LR COSMETIC DANCE TEAM z.
s. taneční sport

ZŠ generála Zdeňka Škarvady Porubská 831, Ostrava–
Poruba;
Dům tance Ostrava Junácká, Ostrava-Stará Bělá

Lukostřelba Ostrava Mariánské
Hory, z.s. lukostřelba Ludmilina 42, 709 00 Ostrava-Mariánské Hory

Maratón klub Seitl Ostrava z.s. běh ZŠ Porubská 832, Ostrava-Poruba;
Oherův běžecký okruh K Planetáriu 502, Ostrava-Krásné Pole



MFK VÍTKOVICE z.s. fotbal

ZŠ MUDr. E. Lukášové a Klegova 1169/29, Ostrava-
Hrabůvka;
Tréninkové centrum VISTA Pavlovova 2426, 700 30
Ostrava-jih;
Sportovní gymnázium D. a E. Zátopkových Volgogradská 6,
Ostrava-Zábřeh;
Fotbalové hřiště Slovan Ostrava Oborného 270/34,
Ostrava-Mariánské Hory

MH stolní tenis Ostrava, z.s. stolní tenis
ZŠ a MŠ Šeříková 682/33, Ostrava-Výškovice;
sportovní areál, Charvátská 734/10, Ostrava-Výškovice;
TJ Sokol Hrabůvka Plavecká 5, Ostrava-Hrabůvka;

MOTO RACING KRÁSNÉ POLE z.
s.

motosport, motokros, dálkové rallye,
enduro Ridera Sport Závodní 2885/86 Ostrava-Vítkovice;

MVIL Ostrava z.s. florbal ZŠ a MŠ Družební 336, Ostrava-Krásné Pole;

Orel jednota Ostrava - Stará Bělá stolní tenis, florbal, aerobic

ZŠ Junácká 700, Ostrava-Stará Bělá;
Katolický lidový dům Junácká 413, 724 00 Ostrava-Stará
Bělá;
Sportovní hala Nová Bělá Krmelínská 750/303, Ostrava -
Nová Bělá

Orel jednota Ostrava-Třebovice fotbal, futsal, florbal, badminton, stolní
tenis, aerobic, volejbal, pilates Na Valech 5307/7, 722 00 Ostrava- Třebovice

OSTRAVA BADMINTON KLUB
z.s. badminton Sportovní centrum FAJNE Generála Sochora 12, Ostrava-

Poruba

OSTRAVA SQUASH KLUB z.s. squash Sportovní centrum FAJNEGenerála Sochora 12, Ostrava-
Poruba

Ostrava Steelers, z.s. americký fotbal Sportovní areál Poruba, Skautská 6093/11, 708 00 Ostrava-
Poruba

Ostrava 4u, z.s. taneční sport, vzdušná akrobacie

PADEL club Ostrava z.s. padel Areál TJ Ostrava na ul. Varenská, Moravská Ostrava a
Přívoz, Ostrava



ProJudo z.s. judo

ZŠ Františka Formana, Františka Formana 268/45, 700 30
Ostrava-jih-Dubina;
ZŠ MUDr. Emílie Lukášové a Klegova, Klegova 1169/29, 700
30 Ostrava-jih-Hrabůvka;
ZŠ a MŠ Ostrava – Zábřeh, Horymírova 100, příspěvková
organizace - Horymírova 2978/100, 700 30 Ostrava – Zábřeh;
ZŠ Slezská Ostrava, Chrustova 24, příspěvková organizace -
Chrustova 1418, 713 00 Slezská Ostrava;
Základní škola a mateřská škola Ostrava-Hrabůvka, Krestova
36A, příspěvková organizace - Krestova 36A, 700 30 Ostrava
– Hrabůvka;
Základní škola, Ostrava – Poruba, A. Hrdličky 1638,
příspěvková organizace – A. Hrdličky 1638/1, 708 00 Ostrava
– Poruba;
Dětská skupina Přístav – Starobělská 6, 700 30 Ostrava – Jih;
Mateřská škola Mjr. Nováka, Ostrava-Hrabůvka, odloučené
pracoviště ZŠ a MŠ Krestova 36A - Mjr. Nováka 1401/30, 700
30 Ostrava–Hrabůvka;
Mateřská škola Ignáta Herrmanna 23, Ostrava-Hrabůvka,
odloučené pracoviště ZŠ a MŠ Krestova 36A – Ignáta
Herrmanna 1550/23, Ostrava–Hrabůvka;
Mateřská škola, Ostrava-Poruba, V. Makovského 4429,
příspěvková organizace – V. Makovského 4429, 708 00
Ostrava–Poruba;
Mateřská škola, Slavíkova, odloučené pracoviště MŠ V.
Makovského – Slavíkova 6067/20, 708 00 Ostrava–Poruba;
Mateřská škola Klubíčko, Bažanova 6, Ostrava-Hrabová,
příspěvková organizace – Bažanova 1106/6, 720 00 Ostrava-
Hrabová;
Mateřská škola Ostrava-Hrabůvka, Adamusova 7,
příspěvková organizace – Adamusova 1041/7, 700 30 Ostrava;

PARAHOKEJOVÝ KLUB OSTRAVA
z. s. parahokej Vítkovice Aréna – Ostravar aréna/MFH

Trojhalí Karolína – Zájm. Sdružení práv. osob

PIERRO FORTE, z.s. sportovní tanec Taneční studio PIERRO FORTE, Na Jízdárně 2895/18, 702 00
Ostrava – Moravská Ostrava



Pohybová všestrannost, z.s. pohybová všestrannost
SVČ Korunka, Korunní 699, 709 00 Ostrava Mariánské Hory;
FIT FUN studio Ostrava, Tovární 486, 709 00 Ostrava
Mariánské Hory;

Pretorian fight club, z.s. thajský box, kickbox, box Jarena Centrum - Boxárna, Plzeňská 2617/6, 700 30, Ostrava
Zábřeh

Salibandy Club Ostrava, z.s. florbal

SH Třebovice, Trojhalí Nová Karolina, Kampus OSU, ZŠ
Mitušova, ZŠ Komenského, ZŠ Ukrajinská, ZŠ Bílovecká, ZŠ
Jugoslávská, ZŠ Dětská, ZŠ Provaznická, MŠ Exilu, MŠ
Svinov, MŠ Slívová, MŠ Jaklovecká, MŠ Volgogradská

SBA Squash club z.s. squash Squash Centrum - Ostrava, 28. října 2663, 702 00 Moravská
Ostrava a Přívoz

Sdružení sportovních klubů
Vítkovice, z.s. atletika Městský stadion, Atletická hala, O-Vítkovice

SK Hamr gym Ostrava z.s. muaythai, box, k1 Václava Košaře 8/116, 700 30 Ostrava

SK Házená Polanka nad Odrou,
z.s. házená Tréninkové jednotky ve sportovištích ÚMOb Ostrava –

Polanka

SK KONTAKT OSTRAVA z.s. plavání handicapovaných plavců Plavecký bazén SŠ prof. Matějčka, ul. 17. listopadu, Ostrava -
Poruba, 708 00

SK Ostrava Lhotka, z.s. fotbal, badminton Víceúčelová sportovní hala Lhotka, Petřkovická 410/25a, 725
28 Ostrava Lhotka

SK Sportem k prevenci Ostrava
z.s. sebeobrana krav maga

Krav maga tým Tesaře Poruba, Nám.Václava Vacka 6042/1,
70800 Ostrava Poruba;
Krav maga tým Tesař Centrum, Novinářská 1113/3, 702 00,
Mor.Ostrava;

SK SVINOV z.s. stolní tenis

Sportovní hala Svinov – Mob Ostrava Svinov;
Tělovýchovná jednota Ostrava z.s.;
TJ Sokol Hrabůvka z.s.;
Střední průmyslová škola strojní Zengrova;
ZŠ MUDr. Emilie Lukášové a klegova;
ZŠ Františka Formana;



SK Vítkovice 1926 - Ridera, z.s. tenis Areál Ridera sport Ostrava a.s.;

SKI Vítkovice - Bílá z.s. alpské lyžování

SKI areál Bílá v Beskydech
Atletická hala/tunel, Ostrava Vítkovice
Tělocvična ZŠ Gen. Janka, Ostrava Mar. Hory
Gymnastická hala v Campusu Ostravské university, Ostrava

Slezský plavecký klub z. s. plavání
Bazén SŠ prof. Zdeňka Matějčka, Ostrava – Poruba - MSK
Bazén Sareza, Ostrava – Poruba - Sportovní a rekreační zařízení
města Ostravy, s.r.o.

Spolek Penguin´s ski club Ostrava Lyžování - alpské, běžecké, vodní,
Cyklistika - MTB, Freeride

ZŠ Nádražní 117 Ostrava;
Landek park Ostrava;

Spolek sportu Ostrava squash Squash centrum Ostrava-Mariánské Hory, 28. října 2663/150,
70200

Spolek Taneční klub TREND
Ostrava taneční sport TK TREND Ostrava, Junácká 124, O- Stará Bělá

SPORT MEXIKO z.s.
Plavání, fitness,
jóga a pohybové cvičení pro širokou
veřejnost

BAZÉN SPORT MEXIKO
ČPP ARÉNA – Vlastník FBC OSTRAVA
ZŠ Bohumínská – tělocvična základní školy

Sportovní basketbalová škola
Ostrava z.s. basketbal

Sportovní hala sportovního gymnázia Dany a Emila
Zátopkových, Kampus Ostravská univerzita.
Tělocvična Bazaly.
Sportovní hala Sokol Pustkovec, ZŠ Pokorného.
Základní školy MUDr.Lukášové, Mitušova 16;
Základní školy MUDr.Lukášové, Krestova, Provaznická,
Dvorského, Formana, Kučery, Košaře, Paskovská, Kosmonautů
13/15, Volgogradská, Jugoslávská, Horymírova, Hrdličky,
Sekaniny, Pokorného, Porubská, Škarvady, Ukrajinská, Dětská,
Komenského, Valčíka, 30.dubna, Ostrčilova, Zelená,
Bohumínská, PORG, Petřkovice, Ludgeřovice, Lhotka.

Sportovní centrum Nextgen z. s.
fotbal, tenis, stolní tenis,
badminton, sportovní aerobic,
gymnastika

Tělocvična a zázemí, ZŠ a MŠ Montessori Ostrava Matrosovova
833/14, Ostrava
Multifunkční sportoviště, Blodkova, Hulváky



Sportovní klub Mušketýr Ostrava
z.s. jezdectví

Jízdárna Slezská Ostrava, Vlčkova 391/40, Sl.Ostrava
(Markéta Hovjacká);
Farma na rozvodí - hala, Na Hurtě 19, OV-Hrabová,
(Marta Moudrá);
JK Baník Ostrava - hala, Stará Bělá, (JK Baník Ostrava);

Sportovní klub SK Ostrava, z.s. ragby vozíčkářů

Tělocvična FAJA – BOSPOR spol.s.r.o., ,
Koperníková1174, 735 81 Bohumín
Tělocvična na Střední škole prof. Zdeňka Matějčka –
příspěvková organizace zřizovaná MSK, 28. října 2771,
702 00 Moravská Ostrava a Přívoz
Tělocvična SAREZA - Sportovní a rekreační zařízení
města Ostravy, s.r.o., Čkalovova 6144/20, Ostrava -
Poruba, 708 00

Sportovní klub vozíčkářů Ostrava,
spolek stolní tenis para TJ Ostrava na Varenské

ŠERM OSTRAVA, Z.S. šerm ZŠ Ukrajinská 1533 v Ostravě-Porubě

Škola taekwon-do ITF Ostrava, z.s. Taekwon-do ITF ZŠ Horymírova, O-Zábřeh;
ZŠ Františka Formana, Ostrava-Dubina

Tělocvičná jednota Sokol Mariánské
Hory ragby Tělocvičná jednota Sokol Mariánské Hory, Raisova

12/2062, 709 00 Ostrava-Mariánské Hory
Tělocvičná jednota Sokol Moravská
Ostrava II zápas řecko-římský Zápasnická hala v areálu TJ Ostrava na ulici Varenská

3098/40a, 702 00 Ostrava

Tělocvičná jednota Sokol Nová Bělá tenis, šachy, všestrannost Ostrava – Nová Bělá, areál hřiště T. J. Sokol Nová Bělá,
parcela č. 168

Tělocvičná jednota Sokol Ostrava mezinárodní házená Sportovní hala SPŠei Ostrava – Sokolská třída 2689/48,
702 00 Ostrava;

Tělocvičná jednota Sokol Ostrava -
Plesná

atletika, fotbal, badminton
volejbal

Sportovní areál Tělocvičné jednoty Sokol Ostrava
Plesná, Na Žižkově 281/1, Ostrava 702 00

Tělocvičná jednota Sokol Ostrava -
Proskovice

všestrannost, kondiční cvičení, stolní
tenis, tenis, pilates, volejbal, badminton,
cyklistika, turistika

Tělocvičná jednota Sokol Ostrava-Proskovice,
Světlovská 91/41



Tělocvičná jednota Sokol Ostrava
- Třebovice moderní gymnastika

Sportovní hala Ostrava-Třebovice, ZŠ Bulharská
Ostrava-Poruba, soustředění Sportcentrum;
Smilovice nebo Moravskoslezský kraj, závody, školení
– celá Česká republika;

Tělocvičná jednota Sokol Polanka
nad Odrou

florbal, stolní tenis, tenis,
všestrannost

Sokolovna Polanka nad Odrou, (TJ Sokol Polanka);
Tělocvična ZŠ Polanka n.O., H. Salichové 816, Polanka
n. O. (SMO)

Tělocvičná jednota Sokol Poruba
házená, volejbal, box, mažoretky, futsal,
hokejbal, tanec, florbal, všestrannost,
tenis, sálová kopaná, stolní tenis

SOKOLOVNA PORUBA OSTRAVA-PORUBA (TJ SOKOL
PORUBA);
ZŠ Sekaniny Ostrava-Poruba SMO
SAREZA OSTRAVA-PŘÍVOZ SMO
SŠ DOPRAVNÍ OSTRAVA-VÍTKOVICE MSK
HALA POLANKA OSTRAVA-POLANKA SMO
ZŠ KOMENSKÉHO OSTRAVA-PORUBA SMO
ZŠ DĚTSKÁ OSTRAVA-PORUBA SMO

Tělocvičná jednota Sokol
Radvanice - Bartovice florbal, stolní tenis Sokolovna TJ Sokol RaB, Havláskova 535/5, Ostrava –

Radvanice, 716 00 (TJ Sokol Radvanice - Bartovice)

Tělocvičná jednota Sokol Svinov národní házená

Areál venkovního hřiště na ulici Stanislavského 480,
Ostrava – Svinov, 721 00;
Školní tělocvična základní školy Bílovecká 1, Ostrava
Svinov;
Sportovní hala Svinov Stanislavského 1270,721 00;

Tělocvičná jednota Sokol
Vítkovice

taneční sport, badminton, silový trojboj,
šachy, stolní tenis, všestrannost (tai chi,
gymnastika

Sokolovna Český dům (Výstavní 17/113, Ostrava-
Vítkovice;
Dům tance Ostrava (Junácká ul., Ostrava-Stará Bělá);
Gymnastický klub Vítkovice (29.dubna 259/33,
Ostrava-Výškovice

Tělovýchovná jednota Baník
Ostrava tenis Hala Budečská, Středisko Sadová, Středisko Lhotka

Tělovýchovná jednota Lokomotiva
Ostrava, z.s. fotbal, šipky

ZŠ Gebauerova – Přívoz, 702 00 Ostrava;
TJ UNIE HLUBINA – 709 00 Ostrava;
Areál Muglinovská – 702 00 Ostrava;
Areál DON BOSCO – 702 00 Ostrava



Tělovýchovná jednota Ostrava
volejbal, stolní tenis, futsal, florbal, judo,
zápas, gymnastika, nohejbal, MMA,
taneční, mažoretkové a podobné sporty

Areál TJ Ostrava, Varenská 3098/40a, Moravská Ostrava
a Přívoz;
Golfové hřiště, Dolní 412, Šilheřovice;
Hala Sportovní gymnázium D. a E. Zátopkových,
Volgogradská 2631/6, 700 30, Ostrava-Zábřeh;
Tělocvičny a bazén ZŠ G. Píky, Gen. Píky 2975/13A

Tělovýchovná jednota SLOVAN
OSTRAVA, z.s. fotbal Areál TJ Slovan Ostrava, Tělocvična obchodní školy

Karasova, Ostrava – Mar. Hory, Ostrava a okolí

Tělovýchovná jednota Sokol Krásné
Pole, z.s. fotbal, stolní tenis

Fotbalové a tréninkové hřiště, Sklopčická 860, 725 26
Ostrava-Krásné Pole(vlastník město Ostrava – zřizuje
obec Krásné Pole);
Sportovní hala, Sklopčická 860, 725 26 Ostrava-Krásné
Pole (-//-);

Tělovýchovná jednota Sokol Stará
Bělá, z.s. tenis Tenisové kurty TJ Sokol Stará Bělá, Nad Rybníkem1173/

7, Ostrava Stará Bělá;
Tělovýchovná Jednota Vítkovice -
Svinov z.s. fotbal Fotbalové hřiště Svinov a další fotbalová hřiště v MSK

Tělovýchovná jednota VOKD Ostrava
- Poruba, z.s.

sportovní gymnastika, tenis,
lyžování, šachy, kuželky Ostrava, MS kraj, ČR

Tenisový klub Talent, zapsaný spolek tenis, atletika

Kurty TJ Mariánské Hory (Raisova 12, Ostrava);
Kurty TK Baník Ostrava (Komenského sady);
Tělocvična ZŠ Matiční (ul. 30. dubna, Ostrava);
Tenisová hala ISMM Tenis Park (Ostrava Mar. Hory);
Tenisová hala TK Baník Ostrava (Komenského sady);

TJ Kunčičky, spolek volejbal
Tělocvičny: ZŠ Kunčičky, Škrobálkova ulice, SŠ Elektro
Na jízdárně, SŠ Zdravotní Fráni. Šrámka;
Sportovní areál TJ Kunčičky, Polní osada č.1, Kunčičky;

T.J. Slavoj Poruba, z.s. šachy
CVČ Vietnamská, ZŠ Generála Škarvady, ZŠ Ukrajinská,
PORG, ZŠ Bulharská, ZŠ Josefa Valčíka, ZŠ Dětská, ZŠ
Ivana Sekaniny, Wichterlovo Gymnázium



TJ Sokol Hošťálkovice fotbal
Fotbalové hřiště, Výhledy, Hošťálkovice;
Hřiště s umělým povrchem;
Víceúčelové sportovní hřiště a atletická dráha

TJ Sokol Hrabová, z.s. fotbal Areál TJ Sokol Hrabová, z.s.

TJ SOKOL HRABŮVKA, z.s. házená, stolní tenis, fotbal

Sportovní areál, Plavecká 855/5 a Adamusova 1500/4 v
Ostravě-Hrabůvce;
tělocvična SŠTD, Moravská 2/964, O-Vítkovice,MSK;
SPŠS, Středoškolská 2992/3, O-Zábřeh,MSK;fotbalové
hřiště Hošťálkovice;
TJ Sokol Hošťálkovice , ZŠ Březinova;

TJ Sokol Koblov z.s. fotbal

Multifunkční hřiště při MŠ Antošovická, Koblov, TJ Sokol
Koblov;
Tělocvična SPŠ elektrotechniky a informatiky, MOaP,
MSK;
Tělocvična Janáčkova konzervatoř, MOaP, MSK;
SH SOŠ Dopravní Ostrava, O-Vítkovice, MSK;
VŠB-TU-KTVS Tělocvična Hladnov, O-Slezská, VŠB-TU
Ostrava;
SH SŠ prof. Zdeňka Matějíčka, O-Poruba, MSKTělocvična
Základní škola Bohumínská, MSK
Tělocvična Základní škola Bohumínská, O-Slezská, obec;
Tělocvična ZŠ a MŠ Březinova 52, O-Zábřeh,obec;
Tělocvična Základní Chrustova 24, O-Slezská, obec;
Tělocvična ZŠ a MŠ A. Jiráska, O-Slezská, obec;
Multifunkční hřiště při MŠ Antošovická, O-Koblov, obec;
Tělocvična při MŠ Antošovická, O-Koblov, obec;
Fotbalové hřiště s umělým povrchem Vista, O-Hrabůvka,
FC Baník Ostrava;

TJ SOKOL Pustkovec z.s. fotbal, asociace sportu pro všechny,
nohejbal

Antukové kurty na adrese Pustkovecká 433/103a, 70800,
O-Pustkovec;



TJ Start Ostrava - Poruba, z.s. tenis

Tenisové kurty, Slavíkova 6055/14, O-Poruba;
Tenisové kurty, Pustkovecká 18/13, O-Pustkovec;
Tenisová hala, Pustkovecká 18/13, O-Pustkovec;
Tenisová hala, Skautská 6093/11, 708 00 O-Poruba;
Tělocvična, Pokorného 1382/56, 708 00 O-Poruba;

TJ UNIE HLUBINA z.s fotbal
Kuželky/bowling

Sportovní areál TJ, Gajdošova 2287/31, MOaP;
Pronajaté tělocvičny, ZŠ Karasová Mar.Hory, SMO;
Pronajaté sportoviště Stadion Bazaly Bukovanského,
SMO;

TK SC OSTRAVA, z.s. tenis

OSTRA sport centrum, Budečská 3214/4, MOaP, ČSAD
Ostrava a.s.;
Park Komenského sady,
Vodní svět (Čapkárna), SAREZA, SMO;

Toro Ostrava z.s. futsal Ostrava

TT Club Ostrava, z.s. stolní tenis Sportovní areál Ridera Sport, ul. Závodní 2885/86, 703
00 Ostrava

Twister Powerlifting Club, z.s. silový trojboj
Twister Fitness Club - ELSPOL Elektro s.r.o.;
Sportovní hala mládeže Gajdošova 16 ;
Defenders gym – Tyler group s.r.o.;

USK JUDO Ostrava, z. s. judo City Compus Ostrava;
Střední škola technická a dopravní;

VK Ostrava, s.r.o. volejbal

Sportovní Gymnázium D. a E. Zátopkových O-Zábřeh;
TJ Ostrava O-MOaP;
Sport.hala SAREZA, O MOaP;

Janáčkova konzervatoř Ostrava MOaP;

VK Polanka nad Odrou, z.s. volejbal Ostrava

VK Tzunami Ostrava, z.s. kanoistika na divoké vodě

LODĚNICE!!! OSTRAVA
ZŠ Zelená Ostrava – tělocvična;
Pronajaté prostory Černá louka – posilovna;
OSU PdF KSLP – běžecký ovál – zimní příprava;
ZŠ Alberta Kučery, Ostrava Hrabůvka - bazén;



Volejbalový spolek Ostrava volejbal

Hotelová škola na ul.Krakovská MSK;
City Compus OU;
SPŠ stavební O-Jih (MSK);
ZŠ hrabovská O-Hrabovská;

Vysokoškolský sportovní klub VŠB-TU
Ostrava

golf, judo, šachy, zápas, plavání,
jóga a rekreační sporty Ostrava město

Wrestling Club Ostrava, z. s. zápas a všestrannost tělocvična U Hrůbků 145, Ostrava Fitcentrum Assen

X-FIGHT CLUB OSTRAVA z.s. box Dům podnikatelů ŠPALÍČEK, Dr. Martínka 1590,
Ostrava-Hrabůvka Ostrava – Jih

1. Bruslařský klub Buď INline Ostrava,
z.s inline bruslení Trojhalí Karolina

Inline park SAREZA, U Cementárny, SMO

1. FC Poruba - Petřvald na Moravě, z.s. fotbal
Sportovní areál SAREZA Poruba, Skautská 6093/11,
70800 Ostrava - Poruba.;
Ostrava-Poruba, Ostrava-Vítkovice, Slezská Ostrava



1. Judo club Baník Ostrava, z.s. judo

Tréninkové centrum ZŠ Kosmonautů 15 O-Jih;
Tréninkové centrum ZŠ generála Zdeňka Škarvady
O-Poruba;
Tréninkové centrum Sportovní hala O-Přívoz;
ZŠ Zelená MOaP;
ZŠ Šeříková O-Jih;
Sportovní hala Svinov;
ZŠ Stará Bělá;
ZŠ Provaznická O-Jih;
ZŠ Proskovice;
Porg Ostrava Vítkovice;
ZŠ, MŠ Ostrčilova MOaP;
ZŠ Montessori O-Hulváky;
ZŠ Mitušova;
ZŠ Mitušova O-Hrabůvka;
ZŠ Michálkovice;
ZŠ Matiční MOaP;
ZŠ K. Pokorného O-poruba;
ZŠ Jugoslávská O-Jih;
ZŠ I. Sekaniny O-Poruba;
ZŠ Hrabová;
ZŠ Generála Píky MOaP;
ZŠ Gajdošova MOaP;
ZŠ Generála Janka MOaP;
ZŠ Bulharská O-Poruba;
ZŠ Březinova O-Jih;
ZŠ Bohumínská O-Slezská;
ZŠ B. Dvorského O-Jih;
ZŠ A. Hrdličky O-Poruba;
MŠ Srbská O-Jih;
MŠ Předškolní O-Jih;
MŠ Oty Synka P-Poruba;
MŠ Otakara Jeremiáše O-Poruba;
MŠ Na Robinsonce O-Poruba;



MŠ Mitušova 90 O-Jih;
MŠ Mitušova 6 O-Jih;
MŠ Ludvíka Podéště O-Poruba;
MŠ Kosmonautů O-Jih;
MŠ J. Maluchy -Jih;
MŠ Hornická MOaP;
MŠ Exilu O-Poruba;
MŠ Dvorského O-Jih;
MŠ Blahoslavova MOaP;

1. SC Vítkovice z. s. florbal

SH Vítkovická střední (dvě haly), Hasičská
1003/49, O-Jih;
SH Sareza Ostrava, Hrušovská 2953/15, MOaP,
SAREZA SMO;
SH TJ Ostrava, Varenská 3098/40a, MOaP,
Tělovýchovná jednota Ostrava z.s.;
SH SOŠ Dopravní, Moravská 964/2, MSK;
Atletická hala Ostrava, Ruská 3077/135, O-Jih,
Vítkovice Aréna, SMO;
Respect club – fitness, Alžírská 1539/18, O-Poruba;
KAVIS spol., s.r.o.;
SH Campus č.p. 3397, OU;
SH Třebovice, 5. května 5649, O-Třebovice;

1.FK Ostrava JIH, z.s. florbal Vítkovická střední průmyslová škola;
Střední škola společného stravování
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